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MINDENSZENTEK 
(novemer 1.)

és 
HALOTTAK NAPJA 

(november 2.)
Az ősökre, eltávozott családtagjaira, hoz-
zátartozóira, rokonaira és barátaira az idők 
kezdete óta emlékezik valamilyen formá-
ban a leszármazott, élő hozzátartozó. 

A kelta kalendárium november 1-jén, a 
Samain ünnep megülésével zárta és kezdte 
az új évet. Ezen a jeles napon hús és ital-ál-
dozatot mutattak be őseiknek. A kelták úgy 
tartották, hogy ilyenkor érvényüket vesztik 
a természeti törvények. Az ünnep előestéjén 
megszűnik az idő, ez a nap sem az ó-, sem 

az újévhez nem tartozik. Ilyenkor leomlik 
a válaszfal élők és holtak között, az elhunyt 
nagy elődök, hősök egy rövid időre elhagy-
ják halomsírjaikat és szabadon kószálnak 
az élők között. 

Ezt a nagy fontosságú ünnepet nem ve-

hette semmibe a korai egyház. Így történt, 
hogy 835-ben „meghintette keresztvízzel” 
és Mindenszentek napjává tette. 

A halottak napja szintén egyházi eredetű, a 
tisztítótűzben szenvedő lelkek emléknapja. A 
katolikus tanítás sze-
rint az élő hívek imája 
segít a holt lelkeknek, 
hogy megtisztuljanak, 
és így megláthassák 
Istent a mennyben. 
Meghatározott na-
pokat már a keresz-
ténység kezdeteitől 
arra szenteltek, hogy 
a megholtak bizonyos 
csoportjáért közben-
járjanak. Egyete-
mes közbenjárásra 
azonban november 
másodikát 1030 
környékén a Cluny-
i bencés monostor 
apátja, Odilo vezette be, és megszabta, 
hogy kapcsolják össze egy sor kiegészítő 
imával és alamizsnával. Ezt a halottakról 
szóló megemlékezést átvette az egész egy-
ház. November 2-a, mint halottak napja, a 
XIII. század végére gyakorlatilag általáno-
san elfogadottá vált. Az ünnep napját úgy 
választották, hogy a mindenszentek napját 
kövesse. Ez a nyugati kereszténységben no-

vember elseje. A halottak napjához számos 
néphit kapcsolódik. Az élőknek ilyenkor tilos 
volt a munka. Nem volt szabad semmiféle 
földmunkát végezni, hogy ne háborgassák a 
halottakat. Halottak napján, sőt egész heté-

ben tilos volt mosni, mert a halottak a vízbe 
kerülnének, a ruha pedig megsárgul. Sokfe-
lé terjedt el az a hiedelem, hogy a halottak 
ilyenkor hazalátogatnak, ezért számukra is 
megterítettek, kenyeret, sót, vizet tettek az 
asztalra, és gyertyát gyújtottak. A gyertyák 
a halottakért égtek, a tűz ugyanis megtisz-
tulást hozott. 

S. L.

MINDENSZENTEK HAVÁBAN

FELHÍVÁS
Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a MÁV Zrt. 

2007. október 17. és december 8. között 
a Budapest – Cegléd – Szolnok vasútvonalon 

VÁGÁNYZÁRI MENETRENDET HIRDETETT MEG. 
A változás érinti a Volánbusz vasúti csatlakozó forgalmát is. Kérjük, hogy utazása 

előtt az érvényben lévő menetrendekről időben tájékozódjon. 
Albertirsa Város Polgármesteri Hivatala
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Ismeretlen elkövető egy 26.000 
forint értékű lezáratlan kerék-

párt tulajdonított el az egyik lakótelepi lép-
csőházból. Egy albertirsai hölgy feljelentése 
alapján eljárás indult az érintett személy volt 
férje ellen, mivel a nő lakásához tartozó 
garázs ajtaját felfeszítve onnan fúrógépet, 
kompresszort, csiszológépet és kéziszerszá-
mokat tulajdonított el a férfi 100.000 forint 
értékben. Albertirsai lakos ellen indult eljárás 
rendőrségi intézkedést követően lőszerrel 
való visszaélés büntettében. Az fent nevezett 
személy a lakásán engedély nélkül 8 db kis-
puskalőszert tartott, amelynek a birtoklása 
engedélyhez kötött. Ismeretlen tettes ellen 
indult eljárás, mert ablakbetörés módszeré-
vel behatolt egy Albertirsa, Homokrész II. 
kerületben lévő lakásba és onnan televíziót, 
és mikrohullámú sütőt tulajdonított el. A 
lopott tárgyak becsült értéke 100.000 Ft. 

Sajnos az elmúlt időszakban is történt idős 
személy sérelmére elkövetett lopás. Miköz-
ben pénzt hoztak neki ki egy intézményből, 
aközben a figyelmetlenségét kihasználva azt 
eltulajdonították tőle. Továbbra is felhívjuk 
a lakosok figyelmét, hogy a környezetük-
ben élő idős embereket tájékoztassák, hogy 
a lakásukba ismeretlent ne engedjenek be. 
Amennyiben valamilyen gyanús körülményt 
észlelnek, azonnal értesítsék a rendőrséget! 
Felhívjuk a lakosság figyelmét és kérjük a te-
metőbe látogatókat, hogy a bűncselekmény 
megelőzése érdekében a gépkocsijukban ne 
hagyjanak semmilyen értéktárgyat! Kérjük 
az idős kerékpárosokat is, hogy az egyre for-
galmasabb útjainkon nagyobb figyelemmel 
közlekedjenek, vegyék figyelembe, és tartsák 
be a közlekedés szabályait, mivel a figyel-
metlenségükből az elmúlt egy-két hónapban 
több súlyos baleset következett be. 

ÁLLÁSHIRDETÉS
„Meditop Gyógyszeripari Kft. munkatársakat keres három műszakos munkarendbe

RAKTÁRI DOLGOZÓ, KARBANTARTÓ, 
BETANÍTOTT GYÓGYSZERGYÁRTÓ MUNKAKÖRBE.

Személyszállítás saját busszal, lakhely (előre megbeszélt találkozóhely) és a cég között.  
Ha ajánlatunk felkeltette érdeklődését, kérjük írásban, vagy személyesen jelentkezzen 
az alábbi címen: Meditop Gyógyszeripari Kft. 2097 Pilisborosjenő, Ady Endre u. 1.
E-mail: info@meditop.hu Fax: 06-26-336-041 Telefon: 06-26-336- 400”

Avar és kerti 
hulladék égetése

Október 6-án, a nemzeti gyásznapon délelőtt 
hatalmas füstfelhő, szállingózó pernye és 
kesernyés illat borította el a római katoli-
kus templom szomszédságában élők kert-
jeit, lakásait. Bosszantó volt, hiszen a szép 
verőfényes napon bezárt ablakok mögé, a 
házak hűvös csendjébe űzte az embereket, a 
mindent elborító füst. Talán, ha a templom 
nyugodt lelki ápolása mellett, a környezet 
harmóniájára is odafigyelne rendszereseb-
ben a plébánia, és nem hagyná egész évben 
a kert gondozatlan részét gazosodni, jobban 
tetten érhető lenne, az úgynevezett „Istennek 
tetsző” harmónia és világ. Ez már csak azért 
is fontos lenne, hiszen a katolikus iskola di-
ákjai élen járnak a szelektív hulladékgyűjtés 
népszerűsítésében, így aztán a rossz példa 
nem biztos, hogy pozitívan segíti ezt a 
példamutató kezdeményezést. Mindehhez 
mellékelem, mintegy figyelem felhívásként a 
város idevonatkozó rendeletét, bízva abban, 
hogy a jövőben itt is példaértékű munkát 
végez majd a plébánia. 

„Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy ha-
tályos környezetvédelmi rendeletünk értel-
mében, avart és kerti hulladékot csak olyan 
helyen és területen szabad elégetni, ahol az 
égetés személyi biztonságot nem veszélyez-
tet, vagyoni és környezeti kárt nem okoz. 
Avart és kerti hulladékot magánszemélyek 
csak saját telkükön égethetnek, közterületen 
nem. Az égetést kizárólag 8.00 és 17.00 óra 
között lehet végezni hétköznap, valamint 
szombaton, szélcsendes időben. Ünnep-
napokon és vasárnap avar és kerti hulla-
dék égetése tilos! Az égetés befejezésével a 
tüzet el kell oltani és a parázslást meg kell 
szüntetni! Az elégetendő avar és kerti hul-
ladék nem tartalmazhat más kommunális, 
illetve ipari eredetű hulladékot (műanyag, 
gumi, PVC, stb)! Aki a fenti rendelkezése-
ket megszegi szabálysértést követ el, ami 
30.000,- forintig bírságolható!” 

Solymosi László

RENDŐRSÉGI HÍREK

Járda kalákában: 9. oldal Politikusok a környezetvédelemrõl: 12-13. oldal
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ELSÕ KÉZBÕL
SZÜRKE SZÕNYEGEK

Hazánk költségvetése idén harmadízben tar-
talmaz külön forrást, a becézett nevén „egy 
plusz egy forintos” pályázathoz. A kissé tán 
talányos elnevezés mögött a rossz állapotban 
lévõ belterületi szilárd burkolatú utak alapos 
felújításának szándéka rejlik. Arról van szó, 
hogy az ilyen utak azon tulajdonosai, akik 
képesek egy új, összefüggõ aszfaltszõnyeg 
felterítése költségeinek a felét állni, az ál-
lamtól pályázhatnak a szükséges kiadások 
másik ötven százalékára. A konstrukciót 
egyéb megkötések is terhelik: az adott ut-
cában legalább szikkasztós módszerrel meg 
kell oldani a felszíni vízelvezetést. Továbbá 
egy önkormányzat egyetlen utcára nyújthat 
be pályázatot, vagy több esetén olyanokra, 
amelyek egymással összefüggõek, érintkez-
nek. Mi idén a Sallai és az Erkel utcák újra 
aszfaltozására nyújtottuk be pályázatunkat. 
Közel tizenkét milliós támogatást reméltünk 
a feladatra. Végül nyolcat ítélt meg számunk-
ra a döntéshozó. A lehetõséggel így is élni 
tudunk. Az elmúlt hetekben közbeszerzés 
útján kivitelezõt választottunk: a nagykátai 
Gildex Kft-tõl kaptuk a legkedvezõbb aján-
latot. Így (amennyiben a késõ õszi idõjárás 
engedi) novemberben ez a cég végezheti el 
a munkát.

ÚJABB JÁRDA KALÁKÁBAN
Albertirsán hosszú szünet után, 2001-tõl 

történik ismét szervezett módon és folyama-
tosan gyalogjárda építés. Nagy szükség is van 
rá, mivel õszintén szólva gyalogjárda ügyben 
nem igazán ütjük meg a kisvárosi nívót. A 
fent említett „szervezett” módszer lényege, 
hogy esztendõnként a nyár elején felhívást 
teszünk közzé a helyi lapban, és a kábel-
televízió hirdetési újságján. Ennek lényege, 
hogy aki vállalja ingatlana elõtt a betonjár-
da megépítését, továbbá a hozzá szükséges 
sóder beszerzését, annak az önkormányzat 
ellenszolgáltatás nélkül biztosítja és helybe 
szállítja a kellõ mennyiségû cementet. Errõl 
az akcióról elmondhatjuk, hogy évrõl évre 
sikeres, ám az általa produkált eredmény 
mégsem elégséges. Egyszerûen úgy kell ezt 
érteni, hogy városunk fejlõdési tempója, de 
polgáraink jogos elvárása is több jó minõ-
ségû gyalogjárdát igényel, mint amennyit a 
módszer biztosítani képes. Régóta töröm a 
fejem – miként lehetne dinamizálni, hatá-
sában erõsíteni technikánkat. Mindezt olyan 
körülmények között, amelyek jelentõs plusz 
anyagi forrás bevonását nem teszik lehetõ-
vé. Õszintén szólva, eddig nem találtam jó 

megoldást. Most viszont életünk gyakorlata 
önmagától elém, elénk helyezett egy olyan 
módszert, amely egyfajta részmegoldást 
nyújt. Még valamikor, az idei költségvetési 
tervezet vitája táján elhatároztuk egy kép-
viselõ-testületi „adok-kapok” lezárásaként 
Szõke Károly képviselõ Úrral, hogy ameny-
nyiben a Tessedik Iskola központi épülete 
mellé szükség van mintegy hatvan méternyi 
járdára, ám a teljes bekerülési költségét so-
kalljuk, akkor megépítjük mi magunk. Ezzel 
a megoldással megtakarítjuk az egyébként 
jelentõs munkadíjat. Augusztus végén el-
készült az említett járdaszakasz. Ezután Dr. 
Pécsi Angéla, a 2. számú körzet képviselõje 
ajánlott fel százezer forintot az Erzsébet 
tér északi oldalán hiányzó majd nyolcvan-
három méternyi járda megvalósításához. 
Rövid számolás után kiderült, hogy a teljes 
anyagköltség kettõszáz-tizenötezer forint-
ra rúg. Az érintett utcarész lakói összesen 
hatvanezer forinttal tudtak hozzájárulni a 
feladat elvégzéséhez. A hiányzó ötvenötezer 
forintot magam kipótoltam. Így tehát össze-
állt a teljes anyagköltség. Most azért volt 
minderre szükség, mert a cikk elején emlí-
tett lakossági (cement) keretet kimerítettük. 
Vagyis az önkormányzat költségvetése már 
anyagköltségre se nyújtott fedezetet.

Ezt követõen képviselõkbõl, a horgász-
egyesület tagjaiból, karbantartó részlegünk 
munkásaiból és néhány spontán szervezõdõ 
önkéntesbõl összeállt az a kivitelezõ brigád, 
amely október huszadikán elkészítette az 
említett járdát. Két okból írtam errõl ilyen 
hosszasan. Egyrészt, mert úgy érzem, újra 
rátaláltunk egy régi, tán aprónak tûnõ, egy-
szerû, ám igen fontos erõforrásra. Nem más 
ez, mint az önzetlen összefogás. Huszadikán 
az Erzsébet téren egyszer csak arra lettem 
figyelmes, hogy két képviselõ-társam már 
a tavaszi, következõ közös járdaépítést ter-
vezi. Lehet tehát folytatás! Ha valaki most 
fanyalogva legyint, s azt mondja: – ugyan, 
nem ettõl halad ma már elõre egy város! Na-
gyon apró dolog ez! – meglehet, van némi 
igazsága. Csakhogy sokszor az igazán nagy 
dolgok is apróságokon múlnak. Például azon, 
hogy észrevesszük: ha akarunk, akkor tu-
dunk is értelmesen együtt dolgozni. Október 
huszadikán az Erzsébet téren egy szó sem 
esett nagypolitikai hovatartozásról, meg vélt 
vagy valós botrányokról. Csak dolgoztunk. 
Együtt. Közben elkészült nyolcvanhárom 
méter új járda. Ez a másik dolog, amiért 
ilyen hosszasan írtam errõl a témáról.

ISMÉT A HULLADÉKKEZELÉSRÕL
A Híradó legutóbbi számaiban rendre 

olvashattunk valamit a hulladékgyûjtés ak-
tualitásairól. Nem véletlen ez, mivel 2008. 
januárjától, az eddigitõl eltérõ rendszerben 
és módon történik majd ez a tevékenység. 
Városunk egyike annak a negyvennyolc te-
lepülésnek, amely a Duna-Tisza Közi Nagy-
regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer 
keretein belül kívánja ellátni e feladatot. Mint 
a Rendszer (konzorcium a konkrét formája) 
neve is mutatja, az a szándék, hogy a jövõ-
ben ne pusztán hulladékgyûjtés történjék 
falvainkban, városainkban, hanem annál 
minõségileg más, több: hulladékkezelés. 
Vagyis az eddiginél nagyobb szerepet kap 
a szelektivitás, az újrahasznosítás lehetõ-
ségének megteremtése, s a mostaniaktól 
lényegesen különbözõ, a környezetet nem 
fertõzõ nagylerakó (Cegléd határában) fo-
gadja majd a kommunális szemét zömét. 
Albertirsán a két legmarkánsabb változást 
a hulladékudvar megjelenése (a Dánosi úti 
benzinkúttal szemben, a „Mocsolya” he-
lyén) és az egységes edényzetben történõ 
kommunális hulladékgyûjtés jelenti majd. 
A hulladékudvarról a Híradó decemberi szá-
mában olvashatnak bõvebben. Az edényzet 
(vagyis a kukák) témájában jelenleg a kö-
vetkezõ legfontosabb információkat tudom 
közreadni. A Híradó szeptemberi számában 
összefoglaltuk az egységes, szabvány mé-
retû edények beszerzésének fontosságát, 
és lehetséges módját. Ezután személyre 
szóló összeírás módszerével pontosítottuk 
a tényleges helyzetképet. Az októberi Hír-
adóban, szórólapokon és a kábeltelevízió 
hirdetési újságján közzétett felhívásunk 
alapján segítséget nyújtottunk azoknak, 
akik az önkormányzaton keresztül akartak 
kedvezményes árú kukához jutni. Ezzel a 
módszerrel összesen mintegy négyszázötven 
darab használt, illetve új kukát vásároltak az 
albertirsai családok. Információink szerint 
emellett a helyi kereskedõk is értékesítettek 
pár száz edényt. Az olyan háztartások szá-
mára, amelyekben csak hetven éven felüli 
emberek élnek, jelentõs kedvezményt bizto-
sítunk. Ennek az a lényege, hogy december-
ben kiszállítunk a részükre egy-egy nyolcvan 
literes edényt. (Szakmai vélemények szerint 
ez az ûrméret az egy vagy kétfõs családoknál 
biztosan elegendõ. Ugyanakkor, a szemét-
szállítás költsége liter alapú lesz, tehát nem 
mindegy, hogy valaki nyolcvan vagy pedig 
százhúsz literes kukában helyezi ki a hulla-
dékot.) A kukáért Õk öt esztendõn keresztül, 
évi ötszáz forintot fizetnek majd az önkor-
mányzatnak. Vagyis életkorukra tekintettel, 
egyfajta szociális szolgáltatásként, mindenki 
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másnál lényegesen olcsóbban juthatnak hoz-
zá a szükséges kukához. Ezzel a módszerrel 
mintegy ötszáz darab edényt adunk át idõs 
lakótársainknak. Minden ismert szám-
adatot összevetve, valószínûsíthetõ, hogy 
létezik még városunkban két-háromszáz 
olyan háztartás, ahol nem gondoskodtak 
hulladékgyûjtõ edényrõl. Erre tekintettel 
megismételjük az októberben lebonyolított 
beszerzési akciót. Eszerint, november 19-
tõl 30-ig, munkaidõben az önkormányzat 
pénztárában még elõfizethetõk az igényelt 
kukák. Áraik megegyeznek az októberiekkel, 
vagyis az új edény ára 5580, a használté pedig 
4440 forint. Kérdéseiket az 53/570-055-ös 
telefonszámon, Kása Zoltánnak tehetik fel. 
Kérem, hogy aki még nem oldotta meg kuka 
problémáját, feltétlenül éljen ezzel a lehetõ-
séggel, mert 2008. január elsejétõl kizárólag 
a szabvány szerinti gyûjtõkben elhelyezett 
kommunális hulladékot szállítják el!

ÍRÁSBELI BESZÁMOLÓ 
ÉS VÁROSFÓRUM

Tájékoztatom Tisztelt Lakótársaimat, hogy 
a Híradó legutóbbi számában október elsõ 
felére ígért, a tavalyi önkormányzati válasz-
tás óta eltelt idõszakot értékelõ tájékoztató 
füzetet technikai okok miatt bõ hónappal ké-
sõbb, november közepén tudom kinek-kinek 
eljuttatni. A késedelemért szíves elnézésüket 
kérem! Tájékoztatok továbbá minden kedves 
érdeklõdõt, hogy 2007. november 19-én (hét-
fõn) 17 órai kezdettel városfórumot tartunk, 
a Móra Ferenc Mûvelõdési Házban. Kérem, 
jöjjenek minél többen a fórumra, s ott tegyék 
fel kérdéseiket, mondják el véleményüket, 
ismertessék ötleteiket, javaslataikat vala-
mennyi olyan ügyben, amely városunkat 
érinti! Csak együtt juthatunk elõbbre!

Fazekas László

Kedves Olvasó!
Amint arról már az októberi 
Albertirsai Híradóban (és a 
város weblapján: www.al-
bertirsa.hu) is olvashattak, 
komolyabb lépéseket sike-
rült megtenni a sportpálya 
megvalósítása irányába. 
Képviselő-testületünk egy-
séget képezve a mielőbbi 
megvalósulást támogatta 
eddigi valamennyi dönté-
sével. A korábbi cikk óta 
eltelt időszakban előzetes 
egyeztetés céljából a Duna-
Ipoly Nemzeti Park Igazga-
tóságának is bemutattuk 
terveinket, a tárgyaláson 
önkormányzatunkat dr. He-
gedűs Annamária hivatalunk 
építész tanácsosa és Tőrös 
Csaba a tervezőiroda ügyve-
zetője képviselte. Itt derült ki, 
hogy akkori terveink szerint 
a műfüves edző pálya éppen 
egy olyan területet lehetetle-
nített volna el, amely komoly 
természetvédelmi értékkel 
bír. Így helyszínbejárást 
kezdeményeztünk (október 
17-ére), melyen sikerült 
a pályák és létesítmények 
végleges elhelyezésében 
megegyezésre jutni, a kör-
nyezet- és természetvédel-
mi szempontok maximális 
figyelembevétele mellett. 
Ezzel elkerültük azt is, hogy 
majdan az engedélyeztetés 

időszakában kelljen tervein-
ket és elképzeléseinket telje-
sen újragondolni, több hetes 
késést okozva ezzel. Másfelől 
azonban a tervek szükség-
szerű módosítása okán így is 
mintegy két héttel hátráltatta 
tervezőink munkáját a fent 
részletezett anomália. Ebből 
kifolyólag sajnos az ideigle-
nes edzőpálya megvilágítása 
is csak november első napjai-
ra készül el. További követ-
kezménye a jelen állapotok 
szerinti pályaelrendezésnek, 
hogy az edző pálya csak a 
második ütemben tud majd 
megvalósulni, mivel átnyúlik 
a szomszédos területre is. Így 
itt csak az ingatlanhatárok 
tisztázását követően nyílik 
mód a munkálatok elkezdé-
sére. Mostani kalkulációink 
szerint – amennyiben a ren-
dezési terv módosítása nem 
késik – biztosítható, hogy a 
két ütem azonos időpontban 
fejeződhessen be. Képviselő-
testületünknek igen komoly 
témában kell állást foglalnia 
a sportpályához kapcsoló-
dóan az októberi ülésen is. 
Nevezetesen a beruházás fi-
nanszírozásához szükséges 
hitelfelvételről kell dönte-
nünk október 25-én. Ere-
deti elképzeléseink szerint 
a döntést egy megalapozott 
és részletes piackutatás tá-

mogatta volna. Azonban a 
tervek módosítása okozta 
késés miatt erre már nincs 
lehetőségünk. Viszont az-
zal, hogy a hitelt 2008. évi 
fejlesztési elképzeléseink 
megvalósítására – tehát 
nem csupán a sportcentrum 
kivitelezésére – igényeljük, 
elkerüljük azt, hogy több 
pénzt vegyünk fel a kelleté-
nél. Másfelől pedig még egy 
jól megalapozott piackutatás 
sem biztos, hogy valós képet 
mutatna. Hiszen – gondol-
junk csak bele – egyáltalán 
nem lehetetlen, hogy olyan 
cég nyeri meg a kivitelezésre 
irányuló közbeszerzési pályá-
zatot, akit be sem vontunk a 
piackutatásba, így az ő aján-
lata a körbeszerzési eljárás le-
folytatásáig meg sem jelenik. 
Mindezek miatt úgy vélem, 
felelősségteljes döntést lehet 
hozni a rendelkezésünkre ál-
ló információk birtokában is. 
A rugalmasság és a minden 
szempontot mérlegelő gon-
dolkodás és döntéshozás 
most nagyon sokat számít. 
Bízom Képviselő-társaim 
józan ítélőképességében, 
támogatásában és abban, 
hogy a feszített ütemezést 
felelősségteljesen tartani 
tudjuk majd.

Jászberényi Tamás 
alpolgármester

Elsőként az albertirsai egészségügyi ellátás 
helyzetéről tárgyalt a várost irányító grémium. 
Az Egészségügyi és Szociális Bizottság által 
elkészített anyagból egyértelműen kiolvasható, 
hogy Albertirsán a lakosság az elmúlt években, 
ha nem is nagymértékben, de folyamatosan 
nőtt, ez sajnos nem a születések számának, 
hanem a beköltözéseknek köszönhető alapve-
tően. A felnőtt lakosságnál a magas vérnyomás, 
valamint a szív- és érrendszeri megbetegedések 
száma a legjelentősebb. Nem elhanyagolható 

az agyi érbetegségben és cukorbetegségben 
szenvedők száma sem. Sajnálatos módon 
évről-évre nő a daganatos megbetegedések 
száma is, ami részben megelőzhető lenne, 
ha a lakosok a szűrővizsgálatokon részt ven-
nének. Ennek ellenére a tüdőszűrésen a 18 
év felettieknek mindössze csak a fele jelent 
meg. A betegségek kialakulásának okai között 
nagyon sokszor a dohányzás, az alkoholiz-
mus és az elhízás említhető, azaz az egészség 
megőrzésében a legfontosabb a megelőzés, 

amit az iskolában kell a tanórákon elkezdeni. 
Jászberényi Tamás és Lebanov József is di-
csérte az összeállított anyag alaposságát, az 
alpolgármester úr leginkább azt szorgalmazta, 
hogy a statisztikai adatok alapján próbálja-
nak meg egy stratégiai programot kidolgozni 
a megelőzés és a hatékonyabb munka érde-
kében, Lebanov József pedig arra hívta fel a 
figyelmet, hogy a tanulmány megfelelő alapot 
adhat egy jó helyi rendelet megalkotásához. 
Szemőkné Szedlacsek Judit arra hívta fel a 
figyelmet, mint tanácskozási joggal bíró ki-
sebbségi vezető, hogy a véradókról sem sza-
bad, hogy megfeledkezzen a beszámoló, meg 
kell őket becsülni, mert sajnos elég kevesen 
vannak. Major Judit alpolgármester asszony 
szerint arra kell törekednie a városnak, hogy 

CÉLPONTBAN A SPORTTELEP (II. RÉSZ)

A képviselő-testület októberi rendes üléséről
Az eddig megszokott gyakorlattól eltérően, most jóval több előterjesztés megtárgyalását 
vállalta fel az albertirsai képviselő-testület az októberi rendes ülésén. Igaz ezeknek több 
mint a fele olyan szakmai vagy technikai jellegű kérdés volt, amely kevésbé generált 
vitát, a fennmaradóak között azonban akadt több olyan komoly érdekeket ütköztető 
tétel, amely akár önmagában is elegendő lett volna egy testületi ülésre. Így aztán 
nem is csoda, hogy közel 7 órán át vitatták a napirenden szereplő előterjesztéseket.
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minél több szűrővizsgálatot lehessen elvégezni 
a településen, és hogy minél többen vegyék 
ezeket igénybe. 

Ezt követően a költségvetési rendelet módo-
sításáról döntött a grémium, majd a Balaton-
szárszói Ifjúsági tábor kérdése került terítékre. 
Fazekas László polgármester hangsúlyozta, 
hogy jelenleg 14 önkormányzat tulajdona 
a tábor, Albertirsa a tábor működtetője. Az 
intézmény 7 napos turnusban fogadja a tá-
borozókat az idényben. A tábor működteté-
sére a nyáron 15.771.740 forintot fordítottak, 
a felújítási munkákra pedig 6.901.900 forintot. 
Nagy László arra hívta fel a figyelmet, hogy a 
tábor értéknövelő felújítására is készüljön fel a 
város, és erre hívják fel a társönkormányzatok 
figyelmét is. Ezt követően került napirendre 
a talán legfajsúlyosabb kérdés, a sportpálya 
kérdése. Jászberényi Tamás alpolgármester 4 
témában foglalta össze az aktualitásokat. Az 
első a Transzformátorállomás bővítésére vo-
natkozott. Itt a kérést megküldték a DÉMÁSZ 
illetékeseinek, de választ még nem érkezett rá. 
A második pontban, a leendő kút fúrásának a 
kérdésében sem tudtak most kézzel fogható 
tényekkel szolgálni. 

A csatornahálózat bővítésével kapcsolatban 
van lehetőség egy Uniós pályázaton indulni, 
így az önerős megvalósításról csak akkor kell 
tárgyalni, ha itt a város nem ér el eredményt. 
A negyedik kérdéskör a tervezés. Itt kiderült, 
hogy az eredetileg elképzelt edzőpálya egy 
olyan területen fekszik – derült ki a Duna-
Ipoly Nemzeti Park Igazgatóságának a szak-
véleménye alapján –, amely természetvédelmi 
szempontból kiemelkedő értékkel bír, így az 
elképzeléseket módosítania kell a tervezők-
nek. Tőrös Csaba a terveket módosította, 
így viszont az edzőpályát egy olyan területen 
tudják kialakítani, ahol területi átsorolásra van 
szükség, azaz ez a létesítmény csak második 
ütemben készülhetne el. Emiatt az ideigle-
nes edzőpálya megnyitása november 3-ra 
csúszott, ezért az érintettektől elnézést kért 
Jászberényi Tamás. A munkák meggyorsítása 
érdekében Jászberényi Tamás javaslatot tett 
arra is, hogy még ebben az évben vegyen fel 
a testület egy 300.000.000 forintos fejlesztési 
célú hitelt, 15 éves futamidővel. Nagy László 
szerint a környezetvédelmi észrevételek isme-
retében indokolt a sportpálya építésének az 
újragondolása, hiszen rendkívül beszűkült a 
rendelkezésre álló terület. Lebanov József afelől 
érdeklődött, hogy ez az elrendezés mennyire 
alkalmas arra, hogy a közönség bármelyik pá-
lyán meg tudja tekintetni a mérkőzést, emellett 
azt is megkérdezte, hogy kell-e szakhatósági 
engedély az ideiglenes pálya megépítéséhez. 
Jászberényi Tamás válaszában hangsúlyozta, 
hogy a terület mérete, és elrendezése alkal-

mas a célok megvalósítására. A szakhatósági 
kérdésre az alpolgármester nemleges választ 
adott. Lebanov József vitába szállt, mond-
ván egy kormányrendelet az adott területen 
minden változtatást szakhatósági engedélyhez 
köt, márpedig az ideiglenes pálya megépítése 
változtatásnak számít. Jászberényi Tamás erre 
azt a választ adta, hogy a Duna-Ipoly Nemzeti 
Park Igazgatósága, mint érintett szakhatóság 
azt mondta, és erről jegyzőkönyv is készült, 
hogy a Gerjetől számított 50 méteres védő-
távban megvalósíthatják a munkát, azaz külön 
engedély nem kell. Dr. Kiss Tibor a kérdéshez 
hozzáfűzte, hogy az előterjesztésben foglal-
takat nem tudja elfogadni, és támogatni, de 
a sportpálya megépítését fontosnak tartja, 
ezért nem ellene szavaz, hanem tartózkodik 
a döntéshozatalnál, ezt követően részletesen 
felsorolta az előterjesztésekkel kapcsolatos 
problémáit. Fazekas László szerint el kellene 
dönteni végre, hogy akarnak-e pályát építeni, 
vagy csak végeláthatatlan vitákat folytatni az 
építés apropóján. Miután Lebanov József újra 
a szakhatósági vélemény meglétét hiányolta, 
a jegyző válaszolt a jogi problémára. Mint azt 
a válaszában elmondta, nem hogy nem kellett 
szakhatósági véleményt kérniük az ideiglenes 
pálya megépítéséhez, de nem is kérhettek vol-
na, mivel az közigazgatási hatósági eljárás. 
Lebanov József szerint van olyan helyrajzi 
számú terület, amely érintett a Natura 2000-
ben, és kell hozzá szakhatósági engedély. Sági 
Józsefné szerint meg kell lépni a hitelfelvételt, 
és gyorsított eljárás is elfogadható a biztonság 
érdekében. Nagy László arra kért mindenkit, 
hogy gondolják át még egyszer azt, hogy ezen 
a szűk területen építsenek sportpályát. Faze-
kas László szerint aki arról vitatkozik, hogy 
találjunk valamilyen kapaszkodót arra, hogy 
itt megépíteni a sportpályát mégsem érdemes, 
és kezdjük elölrõl az egész folyamatot, az va-
lójában nem is akarja megépíteni ezt a sport-
komplexumot. A környezetvédelmi előírásokkal 
kapcsolatban a polgármester elmondta, hogy 
a szabályokat a legszigorúbban be kell, és be 
is fogják tartani, de, amit a szabályok meg-
engednek, azt a legoptimálisabb mértékben ki 
kell használni. Jászberényi Tamás a szavazás 
előtti összefoglalójában hangsúlyozta, hogy 
itt az asztalnál ülnek a holnap képviselői, 
akik felismerték a beruházás szükségességét 
és jelentőségét, és tenni akarnak, és vannak a 
tegnap képviselői, akik képtelenek kockázatot 
vállalni. Siposné Györe Zsuzsanna névszerinti 
szavazást kért. Végül a képviselők közül a hi-
telfelvételt Csőke Pál, dr. Kiss Tibor, Lebanov 
József és Nagy László elutasította, Elter János 
és Kelemenné Szabó Valéria a szavazáson 
nem volt jelen, a többiek igennel szavaztak a 
hitel felvételére. 

Döntöttek a Sallai és Erkel Ferenc utca 
felújítására hirdetett közbeszerzési eljárás 
eredményéről. A két közbeszerzési felhívásra 
4 ajánlat érkezett, ezek közül a legjobbat a 
nagykátai Gildex Kft. tette, így ennek a cégnek 
az ajánlata mellett döntött a testület. Kisebb 
módosításokkal elfogadták a belső ellenőrzés 
2008. évi munkatervét, majd megvitatták. Dön-
töttek arról is, hogy a szemétszállítás rendjének 
gördülékeny átalakítása érdekében a város 500 
db 80 literes használt hulladékgyűjtő edényt 
vásárol a kedvezményezettek részére, ehhez 
640 ezer forintot rendeltek hozzá. Biztosították 
a leendő E-önkormányzat megteremtéséhez 
meghirdetett uniós pályázathoz szükséges 
500.000 forintos önrészt. Ezt követően elutasí-
totta a testület Horváth Tibor vételi szándékát 
a Somogyi B. u. 47-es számú ingatlanra, ahol 
jelenleg, mint szolgálati lakást bérli az érintett 
az ingatlant, elutasították a Pesti út 49. szám 
alatti önkormányzati ingatlanra érkező vételi 
ajánlatot is. Terítékre került az ’56-os emlék-
parkra kiírt ötletpályázat kérdése is. Sajnos 
érdemleges ötlet nem érkezett be, így a pá-
lyázatot eredménytelennek kívánta tekinteni a 
testület. Lebanov József szerint Dolnik Győző-
né korábbi ötletét javasolta továbbgondolásra, 
ennek érdekében az érintett is felszólalt. Végül 
úgy határoztak, hogy megbízzák a Kulturá-
lis Bizottságot az elképzelés áttekintésére, és 
egy megfelelő koncepció kidolgozására Dol-
nik Győzőné javaslata alapján. Ezt követően 
tárgyalták Pintér Sándor javaslatát, amelyben 
kérte a várost, hogy csatlakozzanak a Klíma-
barát Települések Mozgalmához. Az ötlet 
a Magyar Tudományos Akadémia munka-
társának kezdeményezésére indult. Jelenleg 
Hosszúhetény, Pomáz és Tatabánya írta alá 
az együttműködést. Ennek a lényege az, hogy 
az önkormányzatok összefognak a klímavál-
tozással járó problémák megoldására, illetve 
közösen lépnének fel a gondok enyhítésére. 
A klímaváltozás hatásai már most érezhetőek, 
ezért az üvegházhatás világméretű csökkentése 
az emberiség létének alapfeltétele. Az árvizek, a 
szárazságok és a velejáró hatalmas tűzvészek, 
mind-mind figyelmeztető jelek. Ráadásul a leg-
újabb tények ismeretében már jelentkezik az 
úgynevezett globális elhomályosodás, ami azt 
jelenti, hogy 30 év alatt a Földre jutó napfény 
mennyisége 15 %-kal csökken, és ez komoly 
katasztrófával fenyeget bennünket. Javítani 
kell saját érdekünkben a gépjárművek, gyárak 
stb. káros anyag kibocsátását, javítani kell az 
épületek, háztartások energiafelhasználását. A 
testület a tényeket figyelembe véve úgy döntött, 
hogy Albertirsa, ahogy erre lehetőség nyílik, 
csatlakozni kíván a Klímabarát Települések 
Szövetségéhez.

S. L.
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5 évvel ezelőtt egy finn kórus vendég-
szereplésével vette kezdetét az Alberti 
Evangélikus Templomban a Tessedik 
Sámuelről elnevezett kórusfesztivál. A 
ma már a város egyik rangos kulturális 
programjának számító esemény alapötlete 
Szmolár Attilában, a gyülekezet lelkészé-
ben fogalmazódott meg, mondván a nagy 
előd emlékének ápolására talán méltó lehet 
egy többnyire egyházi kórusokat felvonul-
tató fesztivál. 
Most az ötödik alkalommal megrendezett 
találkozón Szmolár Attila kiemelte, hogy 
„2003. szeptember 27-én szentesítették 

Fazekas László polgármester úrral a fesz-
tivál alapító okiratát. A cél természetesen 
már akkor is Tessedik Sámuel eszmeiségének 
és munkájának a tisztelete, szellemiségének 
a folytatása volt, hiszen ezek az élmények 
azok, amelyeket semmi sem vehet el tő-
lünk, amely ott marad a szívünkben és a 
lelkünkben…”

Fazekas László, a település polgármeste-
re szerint, azok számára, akik figyelemmel 
kísérték a település eddigi történetét, Al-
bertirsa kulturális életét, azok számára ma 
már világossá vált az, hogy ez a nagyszerű 
program a város részévé vált, és egy igazán 
jelentős fesztivállá nőtte ki magát. Méltó 
folytatása annak a kórushagyománynak, 
mely évek óta meghatározza a város életét. 
Elég megemlíteni a Dalárdát, majd annak ma 
már aranyminősítésű elődjét az Albertirsai 
Daloskört, vagy a szintén arany minősítést 
elért Alberti Evangélikus Ifjúsági Énekkart, 
és akkor még a két fúvós zenekart nem is 
emeltük ki. 

Nyitó fanfár felcsendülte után aztán sor-
ra jöttek a kórusok, az Albertirsai Daloskör 
mellett fellépett az Irsai evangélikus gyüleke-

zet énekkara, az Alberti Evangélikus Ifjúsági 
Énekkar, a Katolikus egyház kórusa, a Bab-
tista gyülekezet kórusa, az Irsai evangélikus 
gyülekezet ifjúsági kórusa. A díszvendég idén 

a Vox Hungarica Női Kar volt. Az 5. alkalomra 
meglepetésként Motyovszki Zsuzsanna és 
Hepp Éva egy kézzel készített kerámia órát 
adományozott emlékbe, mintegy az együtt-
éneklés időn túli boldogságára utalva, no meg 
arra – mint azt Szmolár Attila humorosan 
megjegyezte – , hogy figyelmeztesse a kórus-
tagokat a próbákon való pontos megjelenés 
fontosságára. 

S. L.

Hangverseny a zene 
világnapján 

a Művészeti Iskolában
Úgy gondolom, hogy akik október1-jén 
ellátogattak a Művészeti Iskolába, ismét 
nem csalódtak, az elmúlt időszak talán 
legszínvonalasabb hangversenyét hall-
hatták. Yehudi Menuhin és az UNESCO 
zenei tanácsának felhívása alapján 1975 
óta október 1. mint Zenei Világnap sze-
repel a naptárban. 

Hagyomány a Művészeti Iskolában, 
hogy erről a napról mi is megemlékezünk. 
A zenét ünnepeltük mindannyian: a szép 
számú közönség, mely zsúfolásig meg-
töltötte a nagytermet az iskola jelenlegi 
és (ma már zenei pályán továbbtanuló) 
volt növendékei, tanárai valamint az Al-
bertirsai Daloskör tagjai. 

Együtt ünnepeltük a zenét, amely 
jelen van hétköznapjainkban, elkíséri 
örömeinket, velünk van bánatunkban. 
A legfiatalabb növendéktől a tanárokon 
keresztül a dalosokkal bezárólag minden-
ki tudott maradandó élményeket nyújta-
ni hallgatóságának. Nekünk zenészeknek 
kivételes szerencsénk van abban, hogy 
a muzsikálás, éneklés örömét át tudjuk 
adni a közönségnek és ez talán az egyik 
legszebb dolog a hivatásunkban. 

Így volt ez ezen az estén is, amikor a 
zenetörténet nagyjainak (többek között 
Bach, Telemann, Bartók, Kodály) műveit 
tolmácsolhattuk hálás, lelkes és igényes 
közönségünknek. Mi mindannyian taná-
rok, növendékek és a közönség remél-
jük, hogy még sokáig és még sok ilyen 
koncertet tudunk rendezni a Művészeti 
Iskolában.

Gutai Pálné 
zongoratanár

November 1-2-án, Minden-
szentek és halottak napja 
alkalmából benépesül a 
temető. A sírhantokat el-
árasztják a kegyelet virágai, 
a gyertyák lángja misztikus 
fényben száll az ég felé. A 
halottak nyugalma végett 
november első hete általá-
nos dologtiltó időszak volt. 
Tilos volt a földmunka, a 
répa, a krumpli verme-
lése, a varrás, takarítás, 
meszelés, az élelmiszerek 
télre való eltétele a halottak 
hetében. 

Márton napja a téli év-
negyed kezdő napja már 
az Árpád-korban bérlet és 
bérfizető határnap volt. 
A műhelyek, boltok első 
gyertyagyújtásának meg-
ünneplésére a mesterek 
vacsorát adtak a legények-

nek. Ezen a napon tálalták 
fel a libasültet (Márton libá-
ját), sokat ettek-ittak, azért 
– még bőven volt az azévi 
termésből –, hogy egész 
évben legyen enni-inniva-
lójuk, és hogy minél több 
erőt és szépséget szedjenek 
magukba.

Termésvarázsló pász-
tornap – A pásztorok bort 
meg süteményt, vagy „bé-
lésadónak”, „rétespénznek” 
nevezett ajándékot kaptak a 
gazdától, maiért szerencsét 
hozó vesszőket adtak koráb-
ban nekik. 

Katalin napja. Katalin 
a lányok védőszentje, s a 
„Katalin, vagy Borbála ág” 
vízbeállításával, a karácso-
nyig elfogyasztandó piros 
almába kaparászással az 
első férj jósoló – andrásoló 

– leánynap. András napja az 
utolsó mulatság napja. Éjfe-
lén kezdődik a népi Advent, 
az egyházi újév kezdete. Az 
advent kezdetét néhol éjféli 
harangszóval is jelzik. Ettől 
kezdve lakodalmat, zenét és 
táncos összejövetelt nem 
tartottak, az asszonyok, 
lányok fekete vagy sötét 
ruhában mentek a hajnali 
misére. A protestánsok az 
ádvent kezdő vasárnapot 
megelőző szombat dél-
után tartják az első áhíta-
tosságot. 

Ádvent a készülődés és a 
várakozás időszaka, készü-
lődés a karácsonyra, Jézus 
születésnapjára, a béke, az 
életbe vetett hit összemberi 
ünnepére. 

Kovács Károlyné 
néprajzgyűjtő

V. TESSEDIK KÓRUSFESZTIVÁL

MESÉLNEK AZ ÉVSZÁZADOK

November, Szent András hava 
– Csíziós jeles napok
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MEGHÍVÓ
Tájékoztatom Tisztelt Lakótársaimat, 

hogy 
2007. november 19-én 

(hétfőn) 18 órai kezdettel 
a Móra Ferenc Művelődési Házban 

VÁROSFÓRUMOT 
TARTUNK. 

A fórumra ezúton minden érdeklődőt 
tisztelettel meghívok. Kérem, jöjjenek 
el, tegyék fel kérdéseiket, mondják el 
véleményüket a városunkat érintő 
ügyekben. 

Fazekas László 
polgármester

Idén először tartottak Albertirsán Nyitott 
Kapuk Napját, mely Major Judit alpolgár-
mester ötletének és szervező munkájának 
eredménye volt. Számomra ez nagyszerű 
lehetőség volt, hogy megismerjem a várost, 
mert bár három éve élek itt, még nem volt 
rá alkalmam. 

Szemőkné Szedlacsek Judit volt olyan 
kedves, és saját kocsiján vitt körbe. Először 
a Szapáry kastélyba látogattunk el, ahol már 
egy kis csoport várt ránk. Az épületet egy 
idős házaspár tartja rendben, a tulajdonosok 
csak ritkán látogatnak haza. A csoportból 
egy hölgy ismertette a kastély, ill. a Szapáry 
család történetét. 

Megtudtuk többek között, hogy az egyik 
Szapáry ős török nagykövet volt, míg egy 
másik családtag a törökök fogságába esett. 
Állati sorban tartották, nehéz fizikai mun-
kát végeztettek vele, mígnem a község lakói 
összeadták a váltságdíjat és kiszabadították. 
Közel a kastélyhoz egy temetőkápolnát néz-
tünk meg, melyet az idők folyamán erősen 
megrongálódott állapotából Ybl Miklós vará-
zsolt csodálatos, ékszerdobozra emlékeztető 
kegyeleti hellyé.

 A kápolna történetével Turi Péter ismer-

tetett meg bennünket. Körutunkon sorra 
vettük a templomokat, melyek kívül-belül 
nagyon szép, felújított állapotban vannak. 
Ugyanilyen felemelő hatást tett rám a Márai 
Sándor Városi Könyvtár is. 

Az utcákon végigautózva takaros házakat 
láttam, virágok, bokrok, fák, idilli környe-
zetében. Kellemes, családias légkör áradt 
az otthonokból. Az egyik utcában azonban 
szomorú, elhagyatott épület áll a csupasz 
udvaron. Az elárvult zsinagóga. Az épület 
történetét ismertető szavaiból kiderült, hogy 
a beszakadt tetőt ugyan már sikerült meg-
javíttatni, de még nagyon sok a helyrehozni 
való. Pedig az akusztikája csodálatos, hang-
versenyteremnek kiválóan alkalmas lenne. 
Visszafelé útba ejtettük a halastavat, ahol a 
parton halászlét főztek, halat sütöttek. Mese-
szép családi kirándulóhelynek látszott. 

A város nevezetes helyein járva, hallgatva 
az ismerősöket, nézgelődve kis és nagy utcák-
ban, rengeteg élménnyel gazdagodtam. 

Erre a napra mindig szívesen fogok em-
lékezni, és csak gratulálni tudok mind az 
ötlethez, mind pedig a nagyszerű szerve-
zéshez.û

Barth Györgyné, Dózsa Gy. u. 7.

Olvasói levél 
a Nyitott Kapuk Napjáról…

Gáspár Szilvia, az Albertirsai Cigány Ki-
sebbségi Önkormányzat elnökének köszön-
tő szavaival vette kezdetét október 8-án a 
Móra Ferenc Művelődési Központban a 
Roma Kisebbségi Lakossági Fórum. A ren-
dezvényen az érintetteken kívül, megjelent 
Fazekas László polgármester, Major Judit 
alpolgármester, több városi képviselő, és a 
Ceglédi Munkaügyi Kirendeltség vezetője is. 
„Ezt a fórumot az élet hívta össze, mivel 
egyre nagyobb megélhetési gondokkal kell 
szembenéznie a településen élő romáknak 
– hangsúlyozta Gáspár Szilvia bevezetőjében 
– Bár több pályázatot írtak, közülük még 
egyelőre többet nem bíráltak el, és sajnos 
volt olyan is, amelyen nem sikerült nyer-
niük. Emellett beszámolt az elnök asszony 
az elmúlt időszak karitatív munkáiról, és 
kisebbségi programjairól is.”

Rabi Sámuelné arra szeretett volna vá-
laszt kapni, hogy mikor lesz a Cigánytelepen 
ablak, meg ajtó, meg áram? Itt vannak az 
apró gyerekek villany nélkül, semmi nélkül! 
– hangsúlyozta a felszólaló. Ezt követően 
többen is szót emeltek a villany és a vízhiány 
miatt. Arra is választ szerettek volna kapni, 
hogy idén miért nem kaphatnak tüzifát. 
Kunu Sándorné a munkaügyi központ 
képviselőjétől szeretett volna választ kap-
ni arra, hogy mi lesz azokkal a romákkal, 
akik egy program segítségével dolgozhat-
tak hónapokon keresztül, ám most lejár a 
támogatás, és nem tudják elképzelni, hogy 
mihez kezdhetnek majd?

Fazekas László a kérdésekre válaszolva 
hangsúlyozta, hogy sajnálatos módon idén 
az Önkormányzat erdejében nincs említésre 
méltó hulladék fa, gally, amit el lehetne osz-
tani. A FACO Kft.-vel vette fel a kapcsolatot 

a megoldás érdekében, ott abban az esetben 
lehet esetleg tűzifához juttatni családokat, ha 
a város meg tudja szervezni azt, hogy csak 
az elhalt fák kerüljenek összegyűjtésre. A 
munkahelyteremtéssel kapcsolatban a város 
első embere megjegyezte, hogy közhasznú, 
közérdekű munka végzésére tudnak alkal-
mazni embereket. Jelenleg így 22 fő dolgozik 
a városnak, közöttük vannak roma, és nem 
roma rászorulók is. Gáspár Szilvia kérdésé-
re válaszolva Fazekas László polgármester 
hangsúlyozta, hogy a számítógépes pályá-
zatnál nem zárnak ki senkit a géphez jutás 
lehetőségétől, de egy bizonyos eredmény-
küszöböt elő kell írni annak érdekében, hogy 
érezze az a gyerek, hogy ő megdolgozott 
azért a gépért. A Hámán Kató utcában va-
lamikor a 90-es évek elején közel 1 millió 
forintos áramdíj tartozása keletkezett az ott 
lakóknak, amiért a DÉMÁSZ kikapcsoltatta az 
áramat, ebben az esetben az Önkormányzat 
nem vállalhatja át, és nem is kell átvállania 
ezt a tartozást, ezért nincs még mindig áram 
az adott területen. Természetesen próbál-
koztak megegyezni az áramszolgáltatóval, 
de ezidáig nem jutottak dűlőre. Itt viszont 

külső ajtók cseréjére sor került, ezért aztán 
meglepő a korábbi felszólaló megjegyzése. 
Itt talán partnernek is kellene lenni, és amit 
kapnak, azt meg is kellene őrizni, meg kelle-
ne becsülni. A kéményeket is rendbe tették 
a lakásokban, már ahová be tudtak jutni a 
város munkatársai. 

Emellett több olyan munkát sorolt fel a 
város első embere, amit meg tudtak csinálni 
az érintett telepen. A munkaügyi központ 
kirendeltségének vezetője Kunu Sándor-
nénak a válaszában hangsúlyozta, hogy a 
jelenlegi jogszabályok szerint közhasznú 
foglalkoztatásban folyamatosan 12 hónapig 
lehet dolgoznia egy embernek. Ez nem vég-
leges foglalkoztatási forma, csak ideiglenes 
megoldás. Innen a várossal és a kisebbségi 
önkormányzattal együttműködve kell tartós 
megoldást találni. Ha egy vállalkozó hajlandó 
alkalmazni ezeket az embereket, akkor ehhez 
a Munkaügyi Központ tud támogatást adni. 
A gond az albertirsai romáknál az, hogy a 
többsége aluliskolázott, azaz még a 8 általá-
nos iskolai végzettsége sincs meg. Ezen kell 
a jövőben mindenképpen változtatni.

S. L.

A roma kisebbségi fórum a művelődési központban
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Október 6-án az 1848-49-es Magyar Forradalom 
és Szabadságharc Aradon kivégzett tábornokaira 
emlékeztek városunk vezetői. Ebben az évben a 

koszorúzással egybekötött rövid tiszteletadás az 
Alberti Evangélikus Templommal szemben elhe-
lyezkedő Hősök Kertjében kezdődött, ahol Csőke 
Pál képviselő tartott egy rövid megemlékezést a 
48-as szobornál, felelevenítve a 1848-49-es for-
radalom és szabadságharc sorsdöntő eseményeit. 
Ezt követően a megjelent képviselők kíséretében 

Fazekas László polgármester, Major Judit és Jász-
berényi Tamás alpolgármesterek megkoszorúzták 
az emlékművet a mártírok emléke előtt tisztelegve. 
A főhajtást követően a Városházához vonultak a 
város vezetői és az épület homlokzatán elhelye-
zett emléktáblánál is elhelyezték a megemlékezés 
koszorúját. 

***
Október 23-án az Irsai Evangélikus Temp-

lomban tartott 10-órás ünnepi istentiszteletet 
követően a Városháza mellett felállított kopja-
fánál gyűltek össze az 56-os Forradalom és 
Szabadságharc 50. évfordulójára emlékezők. Az 
ünnepi műsort követően, melyben a Szabad Öt-
letek Színházának előadóművészei, az Albertirsai 
Daloskör és a Gerje-Party Fúvósegylet tagjai közö-
sen közreműködtek, Erdélyi Csaba evangélikus 
lelkész mondott ünnepi beszédet.

A megemlékezés záróakkordjaként a város 
nevében Fazekas László polgármester, Major 
Judit és Jászberényi Tamás alpolgármesterek 
helyezték el a megemlékezés koszorúját, őket 

az Albertirsa Polgáraiért Egyesület, a Fidesz, a 
KDNP és Kisgazda Polgári Szövetségpárt, a Fi-
delitas, a POLKA, a Magyar Demokrata Fórum, 
a Magyar Szocialista Párt, valamint a Választási 
Szövetség megjelent képviselői követték. 

S. L. 

Tizenöt évvel ezelőtt, 1992. 
augusztus 19-én kezdte meg 
működését akkor még nagy-
községünkben a mentőállomás. 
Erre az alkalomra emlékeztek 
vissza október 22-én, hétfőn 
a mentőállomás dolgozói, dr. 
Mártai István, az Országos Men-
tőszolgálat Közép-Magyarorszá-
gi Régió szakmai vezetője, Mohl 
János, a régió műszaki vezetője, 
az önkormányzat képviselő-tes-
tületének meghívott tagjai, va-
lamint számos egészségügyi 
és volt egészségügyi dolgozó 
jelenlétében. 

Akkor, és ma is két mentő-
gépkocsival teljesítettek, telje-
sítenek szolgálatot az ápolók 
és gépkocsivezetők. Az egyik 
gépjármű a nap huszonnégy 
órájában, a másik pedig reggel 
hét órától délután három óráig 
végez mentési, szállítási felada-
tokat. A tizenöt év alatt a gárda 
tagjai nagyrészt kicserélődtek. 
Volt, aki örökre eltávozott közü-
lük, volt, aki nyugdíjba vonult, 
és voltak olyan dolgozók, akik az 
egészségügy más részterületén, 
vagy azon kívül vállaltak mun-
kát. De valamennyi ápolóról és 
gépkocsivezetőről elmondható, 

hogy munkájukat fáradhatatla-
nul, lelkiismeretesen végezték, 
végzik. 2005 márciusában 
nagy változás történt mentő-
állomásunk életében, amikor 
is költségmegtakarítás címén 
létszámleépítést, illetve át-
szervezést hajtottak végre az 
Országos Mentőszolgálaton 
belül. 

Ekkor szűnt meg helyben 
a szolgálatvezetés, és kerültek 
mentőink Cegléd irányítása alá. 
A tavalyi évet illetően, a men-
tőállomás vonatkozásában egy 
igen jelentős momentumra 
emlékezhetnek vissza váro-
sunk és a környező települé-
sek lakosai. A nap huszonnégy 
órájában szolgálatot teljesítő 
mentőautónk 2006 júniusától 
„kiemelt” lett (KIM). A csak 
sürgősségi feladatokat ellátó 
gépjármű felszereltségét bőví-
tették, így annak személyzete 
magasabb szintű ellátást tud 
nyújtani a betegeknek. Ennek 
érdekében valamennyi gép-
kocsivezető és ápoló kötelező 
továbbképzésen vett részt, A 
mentőállomás életében eltelt 
immár tizenöt év. Ez alatt az 
idő alatt több ezer betegen se-

gített az a hat mentőápoló és 
hat mentő-gépkocsivezető, aki 
nap mint nap igyekszik időben 
odaérni, segíteni, menteni. Van 
közöttük olyan, akit tiszteletbe-
li szülésszé nevezhetnének ki, 
mert már annyi gyermek szüle-
tésénél segédkezett. De vannak 
szomorú napok is a mentősök 
életében: amikor újraélesztenek, 
életveszélyes helyzeteket próbál-
nak elhárítani, vagy balesetnél 
végzik a sérültek ellátását, ám 
minden igyekezetük ellenére 
elveszítik embertársukat. Vagy 
amikor egy lezuhant helikop-
terhez kell kivonulniuk, ahol 
már nagy valószínűséggel 
nem tudnak segíteni. Az ilyen 
és ehhez hasonló esetek min-
dig megrázzák valamennyiüket. 
De nekik tovább kell lépniük, és 
másnap, harmadnap, vagy egy 
hét múlva ismét szolgálatba kell 
állniuk, mert ez a feladatuk, ez 
a hivatásuk. Újra és újra pró-
bálnak mindenhol a legrövidebb 
időn belül ott lenni, és legjobb 
tudásukat bevetve segíteni. Kö-
szönet nekik az elmúlt tizenöt 
év eredményeiért, a megmentett 
életekért. 

Brtkáné Csókás Beáta

Ezüstkalászos és aranykalászos 
gazda szakképzés indul

A képzés célja: A mezőgazdasági ma-
gángazdálkodást folytató, mezőgazda-
sági alapképesítéssel nem rendelkezők 
részére átfogó alapismeretek nyújtása, 
melyek alapján képesek a piac igényeinek 
felmérésére. Ennek figyelembevételével 
saját gazdaságukban: a növénytermesz-
tés szerkezetének, a kertészet méretének 
kialakítására, az optimális állatlétszám 
meghatározására, a gazdálkodáshoz 
szükséges eszközök és gépek nagyságá-
nak, típusának, mennyiségének megál-
lapítására, szakszerű növénytermesztés, 
állattartás, kertészeti termelés folytatásá-
ra, a megtermelt termékek, termények 
értékesítésére. A szakmai végzettség 
megfelel a középfokú mezőgazdasági 
végzettségnek, így agrár-támogatások 
igénylésére feljogosít.

Szakképesítés megnevezése és OKJ 
száma: Ezüstkalászos gazda 21 6201 
01; Aranykalászos gazda 32 6201 01. 
A tanfolyam végeztével a sikeres vizs-
gázó ezüst, illetve aranykalászos OKJ-s 
bizonyítványt kap. Részvétel feltételei: 
18. életév betöltése, 8 általános iskola. 
Jelentkezés: Bicskei Károly, 20-210 
33 03, bicskei@tjszki.hu. Jelentkezési 
határidő: folyamatos. A képzés kezdési 
időpontja: 2007. év november eleje. A 
képzés időtartama: 232 - 232 óra. Heti 3 
nap délután. A képzés díja: 180 000,- Ft, 
amely a két tanfolyam együttes díja és 
tartalmazza a jegyzetet és a vizsgadíjat. 
Szakmai vizsga részei: gyakorlati és szó-
beli mindkét tanfolyam végén. 

Tizenöt éves az albertirsai mentőállomás

Megemlékezések október 6-án és 23-án Albertirsán
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Talán még sokan emlékeznek arra, hogy 
augusztus végén a képviselő-testület né-
hány tagja, és jópár segítőkész ambertirsai 
polgár közreműködésével anyagköltségen, 
társadalmi munkával készült el a Tessedik 
iskola hiányzó járdaszakasza. Ott ez ége-
tően fontos volt az iskolába járó gyerekek 

biztonságos közlekedése érdekében. Persze 
a városnak még sok olyan közterülete van, 
ahol ugyancsak elkél a hasonló segítség. Ilyen 
volt többek között az Erzsébet tér is, ahol a 
Köztársaság út felől egy 85 méteres járda-
szakasz hiányzott, nem kevés gondot okozva 
azoknak a kisgyermekes anyukáknak, akik a 
gyermekorvosi rendelőbe igyekeztek. Dr. Pé-
csi Angéla gyerekorvos, a körzet képviselője, 
úgy gondolta, ezt a helyzetet mindenképpen 
orvosolni kell, és 100.000 forintot ajánlott fel 
a járdaszakasz megépítéséhez. A jó példa ra-
gadós volt, így Fazekas László polgármester 
55.000 forinttal, Nagy István, Buzás Pálné 
és Baráthi István pedig 20-20 ezer forinttal 
bővítette a munkára felhasználható keretet. 
Így alapvetően a szükséges anyag költsége 

már adott volt, csak lelkes és tettrekész embe-
rekre volt szükség ahhoz, hogy a járdaszakasz 
megépülhessen. Szerencsére segéderőből 
most sem volt hiány, így aztán 3 keverővel, 
melyeket most is Heffner Károly bocsátott 
a brigádok rendelkezésére, 3 brigád meg is 
kezdte október 20-án a munkát az Erzsébet 
téren. A képviselő-testület brigádjában Fa-
zekas László, Jászberényi Tamás, Szőke 
Károly, Csőke Pál és Durázi János ragadta 
meg a munka keményebb végét, neki segí-
tett a keverőnél Pozsonyi István műszaki és 
gyakorlati szakértelmével. A másik brigád-
ban Tóth Sándor irányításával a Horgásztó 
Egyesület tagjai tevékenykedtek, Jáger Ist-
ván, Tóth László, Sznopka Károly, Ambró-
zi János, természetesen közülük került ki a 
„mesterszakács” is, így az ebéd elkészítését 
most Zatykó Zsolt vállalta magára. A harma-

dik keverőnél Rubi Zoltán, Lebanov Károly 
és Piszár József szorgoskodott. A szakmunkát 
most Demcsák Károly, Tóth Ferenc és Pjecz-
ka Tibor vállata magára. Dr. Pécsi Angéla, 
mint a csapat egyetlen női tagja, a frissítők, 

szendvicsek felszolgálásában és az ebéd el-
készítésében segédkezett. A jól szervezett és 

rendkívüli hangulatban zajló munka meg is 
hozta gyümölcsét, és egy újabb járdával gaz-
dagította a város főterét, megmutatva azt, 
hogy az igazi tenni vágyás képes a politika 
fölé emelkedni, és kézzelfogható értékeket 
teremteni a városba. 

S. L.

Megszépült a Táncsics utcai általános iskola udvara
Megszépült és megújult iskolaudvar várta a szeptemberi iskolakezdéskor a Táncsics úti 
kisdiákokat. A cél az iskolaudvar játékainak bővítése volt, hogy gyerekeink még kelleme-
sebben tölthessék az órák közötti szünetek idejét. Nyáron került sor a kivitelezésre, amit 
megelőzött a már meglévő játékok teljes felújítása és festése. Lelkes és lelkiismeretes 
szülők kis csapata a nyáron – több hétvégén keresztül szervezett és dolgozott, amely 
munka eredményeként szeptemberre elkészültek a focikapuk és két új faház padokkal, 
illetve a vasmászókák átalakításával függőkapaszkodókon ügyeskedhetnek a diákok. 
Köszönjük azoknak a szülőknek az áldozatos munkáját, akik részt vettek a munkák 
megszervezésében, megtervezésében és megvalósításában: Leé Zoltán, Pieczka Zol-
tán és családja, Kun István és családja, Sági János és családja, Berkes Géza és csa-
ládja, Revuczky Árpád és családja, Búzás Péter, Kovács Gábor, Tagscherer György, 
Tóth László, Zajacz Pál, Szemők István. Köszönjük Szilágyi Sándornak, ifj. Danka 
Imrénének és a Balla Festékboltnak a felhasznált anyagokhoz nyújtott támogatásu-
kat. Reméljük, hogy a nagyon jó hangulatban eltöltött dolgos napok összehoztak egy 
nagyszerű kis csapatot, és látva az eredményt, illetve a gyerekek örömét, még több 
szülőnek kedve támad csatlakozni hozzájuk. Segítségüket és ötleteiket a továbbiakban 
is szívesen fogadjuk. 

Szülői Munkaközösség, Pedagógusok, Diákok

Újabb példaértékű társadalmi összefogás a köz érdekében
Újabb járda épült közadakozásból a képviselők keze munkájának köszönhetően

Települési hulladék-gyûjtő 
és -szállító szakképzés

A képzés célja: A 213/2001. Korm. rendelet 
értelmében a hulladékgyűjtést végző gyűjtő-
járaton munkát végzőknek megfelelő szak-
képesítéssel kell rendelkezniük. A települési 
és a nem veszélyes hulladékok gyűjtésére 
és a lerakóhelyre való szállítására szolgáló 
célgépek kiszolgálására alkalmas betanított 
munkások képzése. A képzés során a hall-
gatók megismerkednek az általuk végzett 
munka társadalmi, közegészségügyi, környe-
zetvédelmi jelentőségével, képesek lesznek a 
gyűjtött és szállított anyagok ártalommentes 
elhelyezésére, a technológiai előírások be-
tartására.Szakképesítés OKJ száma: 21 7898 
01 /A szakmai és vizsgáztatási követelmény-
rendszert a 4/1997. (I.10.) KTM rendelet és 
a 26/2001. (VII.27.) rendelet tartalmazza./A 
képzés tantárgyai: Környezetvédelem, Hulla-
dékgazdálkodás, Munka- és egészségvédelem, 
A hulladékszállítás járművei és berendezései. 
Végzettség: OKJ bizonyítvány. Betölthető 
munkakör: 5359 Egyéb lakás-, kommunális 
szolgáltatási foglalkozások. Részvétel felté-
telei: 18. életév betöltése, 8 általános iskola. 
Jelentkezés: Bicskei Károly, 20-210 33 03, 
bicskei@tjszki.hu, Jelentkezési határidő: fo-
lyamatos. A képzés kezdési időpontja: 2007. 
év november eleje. A képzés időtartama: 200 
óra. Heti egy nap délután. A képzés díja: 
65000,- Ft, mely tartalmazza a jegyzetet és 
a vizsgadíjat. Szakmai vizsga részei: gya-
korlati és szóbeli. 
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Major Judit alpolgármester 
asszony az átadási ünnepség 
alkalmából ezekkel a szavakkal 
köszöntötte az első kitüntetettet: 
„Egy város, egy közösség össze-
tartó erejét a hagyományok erő-
sítik. Ha nincs ilyen hagyomány, 
akkor teremteni kell. Egy évvel 
ezelőtt az új képviselő-testület 
megalakulása után többünkben 
felmerült az a gondolat, hogy 
Albertirsa egészségügyi dolgo-
zóinak a város minden évben, 
egy adott napon, köszönje meg 
a munkájukat. Mivel az orvos-
tudomány kiemelkedő alakja, a 
bécsi egyetem orvosprofesszora, 
Politzer Ádám 1835. október 1-
jén Albertin született, így adott 
volt, hogy a személyéhez, azaz 
október első hetéhez kötődjön 
ez az esemény. Ezentúl minden 
évben megköszönjük, hogy te-
vékenységüket nemcsak munká-
nak tekintik, hanem hivatásnak 
is, ahogy Németh László vallja:  
gyógyító – még akkor is, ha csak 
a legszerényebb eszközök állnak 
rendelkezésére – igen sokat je-
lenthet rengeteg embernek. A 
jó cselekedetek pedig, amelye-
ket véghez vihet, többet érnek, 
mint az, amit életéről feláldoz.” 
Ezt az áldozatot köszönjük most 
mindenkinek…”

Az egészségügyi dolgozók 
közös javaslata alapján idén 
Andrasik Andrásnét tartották 
érdemesnek a kitüntetésre. 
Andrasik Andrásné 1967. szep-
tember 1-je óta dolgozik Alber-
tirsán. Életének elmúlt 40 évét 
megszakítás nélkül az albertirsai 
egészségügyben töltötte, szor-
gos megbízható szolgálattal. 

Ez alatt a négy évtized alatt 
Magdika „intézménnyé” vált a 
településen, a szó legnemesebb 
értelmében. Munkáját 1967-ben 
Dr. Bíró György albertirsai kör-
zeti orvos mellett kezdte, mint 
orvos írnok. 1976-tól Dr. Oszvald 
Gyula mellett tevékenykedett 
ugyanebben a státuszban. Ez 
az időszak fordulópont volt éle-
tében, mivel lehetővé vált, hogy 
az albertirsai ellátás fizikoterápiás 
szakrendelővel bővüljön, növelve 
a lakosság egészségügyi ellátá-
sának színvonalát. Andrasikné 
Magdika vállalta, hogy elvégzi a 
rendelő működéséhez szükséges 
szakasszisztensi iskolát. A szak-
képesítés megszerzését követően 
nagy lendülettel és lelkesedéssel 
vágott bele a rendelő felállításá-
ba. Ő mérte fel – a lakosság 
mozgásszervi megbetegedéseit 
figyelembe véve – mely gépek 
azok, amelyek szükségesek az 
induláshoz, majd intézkedett 
beszerzésükről. Saját kezűleg 
készítette el azokat a kiegészítő 
kényelmi eszközöket (párnákat, 
alátéteket), amelyek nélkül nem 
lehet fizikoterápiás kezeléseket 
adni, a szükséges kábeleket, 
vezetékeket is ő maga szerelte 
fel. 1995-től kezdve munkája új 
feladattal bővült: ettől az évtől 
látja el Dr. Bihari Zsuzsanna 
reumatológus mellett a szak-
asszisztensi feladatokat. A dok-
tornő heti egyszeri rendelésén 
azóta is Ő szervezi az előjegyzést. 
1995. óta, szinten minden évben 
szervezett ingyenes Osteoporo-
sis szűrést az albertirsai lakosok 
számára, amelyen nagy szám-
ban vesznek részt. Andrasikné 

Magdika a szűréseket társadal-
mi munkában végzi, előfordult, 
hogy este 9 óráig is dolgozott, ha 
a beteglétszám ezt megkívánta. 
A Népjóléti Bizottság véleménye 
szerint Andrasik Andrásné gyó-
gyító-megelőző munkássága, a 
város polgárainak szolgálata, s 
a körükben szerzett közmegbe-
csülés alapján méltó a Politzer 
emlékéremre.

Miután arról kérdeztem az 
újdonsült díjazottat, hogy mit 
érzett az elismerés után, és hogy 
mit jelent számára a munkája, 
hivatása, a tőle megszokott sze-
rénységgel válaszolt:

Andrasik Andrásné:  – Az, hogy 
engem tartottak a díjra legérde-
mesebbnek, bevallom, nagyon 
meglepett és meghatott. Én 
úgy éreztem, nagyon sok olyan 
jelölt volt, közülük én is jelöl-
tem olyat, akik talán még inkább 
megérdemelték volna ezt a díjat, 
én igazán nem is számítottam 
rá. Én, amikor a jelölésemet 
megtettem, azt néztem, hogy 
milyen az adott illető viszonya 

az emberekhez, mennyire végzi 
lelkiismeretesen és odaadással a 
munkáját. Szerintem az, hogy 
az ember a maga szakterületén 
folyamatosan fejlődjön, hogy ké-
pezze magát, az is rendkívül fon-
tos. Én is igyekeztem mindent 
megtenni a tudásom bővítése 
érdekében. Igaz ebben a sors kü-
lönös szeszélye is sokat segített, 
hiszen én egy háziorvos mellett 
kezdtem. Mivel az asszisztensi 
feladatok ellátására többen vol-
tunk, és én úgy éreztem, hogy 
a kollégám sokkal inkább vágyik 
arra a területre, választottam, 
és elvállaltam az új területet. 
Elvégeztem a szükséges szak-
képzést, és azóta nagy örömöt 
lelek a munkámban. Úgy érzem, 
hogy az egészségügyben az egyik 
legfontosabb dolog a szakmai fel-
készültség és a naprakész tudás 
mellett az, hogy képesek legyünk 
megérteni, szeretettel és odafi-
gyeléssel kezelni a ránk bízott 
embereket. Ha ez sikerül, akkor 
már nem dolgoztunk hiába.” 

S. L.

KÖSZÖNET
A Gerje-Party Fúvósegylet köszönetét fejezi ki Albertirsa pol-
gárainak a 2006. évben az egylet számára juttatott 889 926 Ft 
személyi jövedelemadó felajánlásokért.

A felajánlott pénzösszegből 589 926 Ft értékben bővítettük a 
hangszerállományunkat harsonával és tenorkürttel, valamint a 
zenekar működésével kapcsolatos kiadásokat fedeztük.

300 000 Ft-ot pedig a zenekar a 2008. májusban, az olasz 
Caronno Pertusella városában rendezendő Nemzetközi Fúvós-
zenekari Fesztivál útiköltségére tartalékol.

Kérjük 2008-ban is támogassák a Fúvósegyletet adójuk 1%-
ával. Adószám: 18668267-1-13

Egészségügyi dolgozók napja 
Politzer Ádám emlékére

Andrasik Andrásné 
fizikoterápiás szakasszisztens

Hagyományteremtő céllal hozta létre Dr. Makkos Gyula és a 
Népjóléti Bizottság kezdeményezésére Albertirsa Város Ön-
kormányzata a Politzer Ádám emlékérmet, amelyet idén első 
alkalommal október 1-jén, Politzer Ádám születésnapjának 
évfordulóján Andrasik Andrásnénak adományozott a város. Az 
emlékplakettet Várhelyi Gyögy szobrászművész készítette.
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Egyszer volt, hol nem volt, még az Óperenci-
ás-tengeren is túl, élt egyszer egy kisgyerek. 
Ez a kisgyerek kiment egyszer az erdőre, s 
felmászott egy nagy körtefára, s ott a bécsi 

bicskájával elkezdett körtét enni. Amint 
eszegelődik, hát jön egy lompos, lucskos, 
vagyis ahogy arrafelé mondták egy loncsos 
medve. Nem tudom, hol járt, hol nem, de 
a hátán egy üres zsák volt. 

Amint a kisgyereket meglátta, odament a 
fa alá, s azt mondta neki: 

– Te kisgyerek. Adjál nekem egy kis körtét 
a bécsi bicskáddal. 

– Nem adok bizony én, mert lerántasz.  
– Dehogyis rántalak, dehogy! Nem én 

bizony, csak adjál! 
Az hát szakított egy szépet, nyújtotta le 

neki. A loncsos medve azonban megkapta a 
kisgyerek karját, lerántotta annál fogva, s bele 
tette a zsákjába. A kisgyerek sírt-rítt, de az 
bizony nem használt semmit, mert a medve 
hátára kapta a zsákot, s ment vele hetedhét 
országon keresztül hazafelé. Útközben el-
fáradt, letette maga mellé a zsákot, és elaludt 
ott helyben. Amint ezt észrevette a kisgyerek, 
a bécsi bicskával kihasította a zsákot, tele-
tömte tégladarabokkal meg szerbtövissel, 
maga pedig odébbállott. Mikor a loncsos 
medve fölébredt, hátára vette a zsákot, s 
vitte egyenest hazafelé. Egyszer csak szú-
rást érez az oldalán. Szisszent egyet-kettőt, 
aztán azt mondja: - Ne szurkálj, kisgyerek, 
mert majd meglásd, megtürücsköllek! Azzal 
megy, csak mendegél. Egyszer csak még job-

ban szúrják az oldalát. Azt mondja megint: 
- Ne szurkálj, kisgyerek, mert majd meglásd, 
megtürücsköllek! Nem ért semmit a fenye-
getés, annál jobban szúrták az oldalát. Azt 

mondja hát harmadszor is: - Ne 
szurkálj, kisgyerek, mert bizony 
megtürücsköllek! Most sem ért 
semmit a szó, csak szúrták az ol-
dalát. Mikor aztán már elfogyott 
a tűröm-olaja, levetette a zsákot 
a válláról, s úgy megdögönyözte, 
hogy jobban sem kellett. Aztán 
megint a hátára vette és vitte, vit-
te hazafelé. Mikor aztán hazaért, 
azt mondja az öreg ördöngös szü-
lének: - Eredj, te szülém, hordd 
tele a nagy üstöt vízzel, gyújtsd 
alá, melegítsd fel jól! No, jól van. 

Az öreg ördöngös szüle telehordta a nagy 
üstöt vízzel, tüzelt erősen a katlan alá. Mi-
kor felforrt a víz, a loncsos medve kioldja a 
zsák száját, megfogja a csúcsát, rázza, hát 
úgy hull belőle ki a diribda-
rab kő meg a szerbtövis, hogy 
szeme-szája elállt bele a med-
vének. - No, még így sohasem 
jártam! - mondja. Avval hátára 
véve az üres zsákot, elindult. 
Ment, ment hetedhét országon 
keresztül, meg sem állott, míg 
vissza nem ért abba az erdőbe. 
Hát a kisgyerek már megint ott 
volt egy nagy körtefán, ette a 
körtét a kis bécsi bicskájával, 
amúgy istenigazában. Amint 
ezt a loncsos medve meglátta, 
tüstént odament a fa alá. Azt 
mondja a kisgyereknek: – Te, kisgyerek. Adjál 
nekem egy kis körtét a bécsi bicskáddal! 

– Nem adok bizony én, mert lerántasz!
– Dehogy rántalak, nem rántalak biz én, 

csak adjál! 
A kisgyerek szakított hát, és lehajította. 

– Ó, te kisgyerek – mondja neki a loncsos 
medve –, nem azt mondtam én, hogy ha-
jíts, hanem hogy adjál egy kis körtét a bécsi 
bicskáddal. Addig kunyorált, könyörgött ott a 
fa alatt, hogy a kisgyerek szakajtott egy szép 

körtét. Nyújtotta lefelé a medvének. Az pedig 
megkapta a kisgyerek karját, lerántotta, s 
beledugta a zsákjába. Avval fölkapta hátára, 
vitte, vitte hetedhét országon hazafelé. A lon-
csos medve útközben megint elálmosodott, 
de most már volt annyi esze, hogy nem tette 
le a zsákot, mert félt, hogy megint elszökik 
a gyerek. Megparancsolta most is az öreg 
ördöngös szülének, hogy a kemencét tüs-
tént fűtse be irgalmatlanul, a kisgyereket 
meg süsse meg benne. Avval maga elment, 
megtisztálkodott, s minthogy nagyon el volt 
fáradva, lefeküdt egy kicsit delelni. 

Az ördöngös szüle jó sok fát hordott be, 
azzal úgy felfűtötte a kemencét, hogy majd 
összedőlt. Mikor már csak úgy szikrázott a 
kemence feneke, behozta a sütőlapátot, és 
azt mondta a kisgyereknek: 

– No, kis szolgám, ülj fel erre a sütőlapát-
ra! A kisgyerek rákucorodott a lapátra, de 
valahányszor be akarta az ördöngös szüle 
a kemence száján dugni, mindannyiszor 
talpra állott. 

– Nem úgy, kis buta, hanem ülj le egészen! 
– Ó, kedves nénikém – mondja neki a gyerek 
– nem tudom én, hogy kell rá felülni, mu-
tasd meg te előbb! Az öreg ördöngös szüle 
nem kérette magát sokáig, ráült a lapátra. 
De a kisgyerek sem volt ám rest: amint ezt 
meglátta, hirtelenében meg kapta a lapát 
nyelét, s bevetette az ördöngös szülét a tüzes 
kemencébe, maga pedig nagy üggyel-bajjal 
felmászott a kémény tetejébe. Mikor a lon-
csos medve felébredt álmából, keresni kezdte 

a szülét. Tűvé-heggyé tette az egész udvart, 
de nem találta sehol. Egyszer csak felnéz a 
kéményre, hát látja, hogy a kisgyerek oda-
fenn gubbaszkodik a kémény legtetejében. 
– Hogy mentél te oda fel, te kisgyerek? – Hát 
alfelembe vasnyársat dugtam, és nagyot ug-
rottam. A loncsos medve gondolta, hogy ő is 
úgy tesz, de amint nagyot ugrott, a vasnyárs 
keresztülszúrta, és meghalt. A kisgyerek pe-
dig lejött a kéményből, és szaladt, szaladt, 
amíg csak haza nem ért. 

MESESAROK
Kedves gyerekek, az Albertirsai Híradóban hónapról-hónapra egy-egy mesét, mondát 
olvashattok itt, amelynek a különlegessége, hogy a történethez ti készíthetitek az il-
lusztrációt. A meséhez a legjobb rajzot (rajzokat) készítő gyermeket könyvjutalomban 
részesítjük, és az alkotása meg is jelenik a lap hasábjain. A 2007. novemberi számba így 
Poszlávszki Brigitta 4. osztályos tanuló és Motyovszki Noémi 1. osztályos tanuló munkája 
kerülhetett be. Gratulálunk! A rajzpályázat díjait, egy-egy 1000 Ft-os könyvutalványt a 
KÖNYVJELZŐ KÖNYVESBOLT ajánlotta fel.

ILLYÉS GYULA: A LONCSOS MEDVE
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Holló Gábor hírkereső.hu oldal megalkotó-
jával és tulajdonosával beszélgetett a Heti 
Válasz munkatársa, ennek alapján állítottuk 
össze írásunkat.

Holló Gábor 1972-ben született Cegléden, 
de tősgyökeres albertirsainak vallja magát. A 
Budapesti Közgazdaságtudományi Egyete-
men tanult biztosítási matematikus szakon. 
Az Internetes üzleti világba 1999-ben csöppent 
bele igazán, ekkor hozta létre ugyanis a ka-
pu.hu oldalt, egy évre rá a ma már a hírnevet 
és gazdagságot hozó, hírkereső.hu oldalt. Az 
isteni szikra megfogantatásának pillanatáról 
így vallott Holló Gábor:

„Az ötlet egy bánatos napon, konyhában 
ücsörögve fogalmazódott meg a fejemben, még 
az Internet hazai hőskorában. A lassú letöltések 
időszakában számomra célszerűnek látszott 
egy olyan oldal megalkotása, amelyiken egy 

helyen találhatja meg az összes friss hírt az 
olvasó. Az első Internetes vállalkozásom nem 
a hírgyűjtő oldal volt, hanem a kapu.hu névre 
hallgató tematikus linkgyűjtemény, ám ezt csak 
az utóbbi néhány évben fejlesztettem tovább. A 
hírkeresőt és a kaput öcsémmel együtt fejlesz-
tettük, és az egész vállalkozásban ma is csak 
4-en dolgozunk. Ritkán legfeljebb hétvégén 
megyek haza Albertirsára. Akkor kikapcsolom 
az Internetet és a telefont. 

Iványi Balázs kérdései
– Kik az olvasói a hírkeresőnek? 
– Egyet tudunk az olvasóiról, hogy a média 

kategóriában a hírfalóknak nevezettek, akik sok 
hírt olvasnak el. És erre itt bőven van lehetőség: 
jelenleg 15-16 millió hírt olvasnak el havonta, 
és a tendenciákat nézve ez a szám az év végére 
eléri a 20 milliót. 

– Meddig nőhet az oldal? 
– Fizikai korlátja nincs, bár egy idő után 

már nem lenne kényelmes végiggörgetni. 
Lehetne még jobban strukturálni, a magyar 
internetezési szokások azonban úgy alakultak, 
hogy oldalakon belül nem szeretnek navigálni 
a netezők. Inkább a nagy „lepedőket” kedvelik. 
Pedig a trendek nem erre mutatnak. Az ame-

rikai portálok kezdőlapja elfér egy képernyőn: 
onnan navigálja be magát az olvasó az egyéni 
ízlése szerint. 

– Lehet még ma is üzletet csinálni a neten?
– Volt sok más vállalkozásom a kapu.hu és a 

hírkereső megalapítása után, volt több kudar-
com és néhány sikerem is. Ilyen volt például 
a 7777.hu. A Bigfish eladása is siker volt, hi-
szen 80 millió forintért kelt el egy 27 milliós 
alaptőkéjű cég, de igazából az első ötleteim 
jöttek be. A siker titka ez esetben tényleg az 
eredetiségben rejlett. Azóta sem láttam a hír-
keresőhöz hasonló szisztémájú kezdőoldalt. 
Persze most is lehet nagyot robbantani: az 
iwiwet szokták példaként felhozni. Fel is vá-
sárolta egy multi. 

– A hírkeresőt is kóstolgatják? 
– Sokszor meg akarták már vásárolni, eddig 

nemet mondtam. Ebből persze az a faramuci 
helyzet alakult ki, hogy az egyik ajánlattévő 
később lemásolta az ötletet, és most ő a leg-
nagyobb konkurenciám. 

– Meddig áll ellen?
– Ahogy mondani szokták: nyilván van annyi 

pénz… De a viccet félretéve, ellenállok még 
egy darabig, csak már belefáradtam abba, hogy 
mindig a multikkal kell harcolnom. 

Összeállította: Solymosi László

Novemberi számunkban arról faggattuk 
a helyi politika képviselőit, hogy hogyan 
látják a helyi környezetvédelem helyze-
tét, milyen gondok, milyen eredmények 
vannak, különös tekintettel arra, hogy 
2008. január 1-től változik a település 
hulladékgazdálkodási rendszere?

ALBERTIRSA POLGÁRAIÉRT 
EGYESÜLET (APO)

ELTER JÁNOS ELNÖK
Albertirsa város környezetvédelmi hely-

zetét pusztán a szemlélő beállítottságától 
függően lehet értékelni jónak és rossznak 
is. Az igazság, mint általában mindig, 
valahol középen helyezkedik el. Sokszor 
eredményesen és hatásosan sikerül a Vá-
rosunk érdekeit szem előtt tartani ebben a 
témában, azonban nem találni még minden 
problémára gyógyírt. Jelentős előrelépésnek 
tekintem, hogy településünkön igen rövid 
idő alatt a lakosság megszokta és használja 
a szelektívhulladék gyűjtő edényzetet. Saj-
nos az igényeket már nem mindig tudják 
teljesen kielégíteni, ezért a gyűjtőszigetek 
számának növelésére lenne szükség. Sokan 
megkerestek azzal a kérdéssel: mi épül a volt 
„mocsi” helyén? Mindenkinek megnyugta-
tó választ adhattam: hulladékgyűjtő-udvar. 

Ennek munkálataival szembesülhetnek az 
arra járók. Ez nem a háztartási szemét be-
fogadására, hanem egyéb, olyan hulladék 
időszakos tárolására fog szolgálni - tovább 
szállításáig -, amely másként nem oldható 
meg. Műszaki cikkek, elemek, akkumuláto-
rok, stb. Az előbb említett rendszer kiépítése 
összhangban van a 2008. január 1-től meg-
változó hulladékgazdálkodással, mivel ettől 
az időponttól már nem a településünk szélén 
található szemétbányában kerül az elhelye-
zésre, hanem a Duna–Tisza közi Nagytérségi 
Regionális Hulladékgazdálkodási rendszer 
keretében kerül majd beszállításra, Cegléd-
re. Ezzel az átállással van összhangban az 
a Városunkban történt összeírás, melynek 
keretében felmértük azt, hogy a lakosság 
hány százalékának van az előírásoknak 
megfelelő kukája, annak űrméretét, és le-
hetővé tettük a megfelelő edényzettel nem 
rendelkezők számára a kedvezményes vá-
sárlást. Egyesületünk képviselőinek javas-
latára, az Önkormányzat kidolgozott egy 
olyan rendszert, amely lehetővé teszi a 70 
éven felüliek számára, hogy szinte ingyen 
jussanak a háztartásuk számára kukához. 
További kedvezményeket is szeretnénk be-
építeni a rendszerbe a nyugdíjasok részére, 
mivel várhatóan a szemétszállítás költsége 

Közügyekről röviden a helyi politika tükrében

Sikeres albertirsai vállalkozó a magyar piacon

Futóhét volt Pest megyében 
október 8. és 14. között

Aranyosi István és Schirilla György tiszteletére 
hirdették meg a Pest megyei sportigazgatóság 
illetékesei a „Mozdult Magyarország” akciósoro-
zatot. A rendezvény a 80-as évekre nyúlik vissza, 
majd 10 éven keresztül működött, majd szép 
lassan elenyészett, így néhány évvel ezelőtt újra 
életre kellett hívni. Az idén már 4. alkalommal 

megrendezésre kerülő amatőr sportrendezvényen 
már közel 30 Pest megyei település lakói vettek 
részt. Albertirsára Nagykátáról érkezett október 
11-én délben a hírvivő futó, Bóka Péter, aki az egy 
hét alatt összesen 220 kilométert tesz majd meg 
összesen. Városunkba a Tápiószele, Farmos, Nagy-
káta, Tápióbicske, Tápiószentmárton és Albertirsa 
útvonalon érkezett, és közel 42 kilométert futott 
végig. Albertirsa határában több száz általános 
iskolás gyerek csatlakozott hozzá, és a Hősök 
kertjéig kocogtak együtt a beérkező maratoni 
futóval. A célba érkezést követően a verseny 
szervezői, valamint Lebanov József a Kulturális 
Bizottság elnöke köszöntötte a résztvevőket, és 
egy-egy ajándékcsomaggal, valamint emléklappal 
jutalmazták az iskolásokat. 

S. L.
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növekedni fog januártól. Végül szólnék, sokak 
számára a témával csak távolról érintkező 
csatlakozásról. Képviselő-testületünk vár-
ható döntése után, belépünk a Klímabarát 
Települések Szövetségének tagjai közé. A 
légkörbe kerülő nagy mennyiségű szén-di-
oxid megváltoztatta az emberiség jóvoltából 
a Föld klímáját. A korábbi évtizedben még 
csak rémhírnek aposztrofált előrejelzés ma 
már valósággá vált. Szinte már el is tűnt a 
tavasz és az ősz, hosszú szárazidőszakok 
köszöntöttek gazdálkodóinkra, tikkasztó 
nyarak kíséretében. Egy ember vagy egy 
település igen keveset tehet ebben az ügy-
ben az előrelépésért. Azonban sok kicsi sokra 
megy. Büszkék lehetünk, hogy Városunk, 
Magyarországon az elsők között csatlakozhat 
a klímaváltozás fékezésére, és az arra való 
felkészülésre lehetőségeket kereső települé-
sek csoportjához. 

FIDESZ –KDNP-KISGAZDA 
SZÖVETSÉG- FIDELITAS

LEBANOV JÓZSEF ELNÖK
Albertirsa természetes- és épített kör-

nyezetének védelme – érdeke fokozott fe-
lelősséget kell, hogy jelentsen a ma itt élő 
emberek számára, a jövő nemzedékei iránt. 
Nem mindegy ugyanis, milyen környezetet, 
milyen környezeti terheket hagyunk magunk 
után. Ez szabja meg utódaink életminőségét, 
lehetőségeit. A helyi környezetvédelem je-
lenlegi helyzete, gondjai, problémái olyan 
fontos és bonyolult, ugyanakkor nagy jelen-
tőséggel bíró szakmai kérdések sorozatának 
felvetésére, megvalósítására alkalmas téma, 
amely megítélésünk szerint a közszolgálati 
Albertirsai Híradóban külön rovat indítását 
indokolná. A városunkban működő környe-
zetvédelemmel foglalkozó civil szervezetek 
szakmai munkáját, konkrét ügyekkel kap-
csolatos véleményét, tevékenységét ezen 
keresztül megismerhetné a lakosság. Ön-
kormányzatunk pedig ötleteiket hasznosít-
hatná, szakmai tudásukat – tapasztalataikat, 
a mindennapi munkájukban eredményesen 
felhasználhatná az élhető jövő érdekében. 
Helyi környezetünk védelme közös ügyünk, 
közös felelősségünk, közös feladatunk. 

MAGYAR DEMOKRATA FÓRUM 
(MDF)

NAGY LÁSZLÓ ELNÖK
Mai életünk velejárója az igen sok hul-

ladék képződése. Olyan hulladék, amelyet 
a természet nem fogad vissza. Ha mégis 
ott helyezzük el – mint eddig –, akkor azt 
a természet, és ezáltal saját egészségünk 
károsítására tesszük. A jövőben mindany-
nyiunk felelőssége, hogy a környezetünket 

tönkretevő szemét olyan helyre kerüljön, ahol 
gondoskodnak annak újrahasznosításáról, 
vagy megsemmisítéséről. Nos, ezért január 
elsejétől nekünk polgároknak az eddigieknél 
többet kell vállalnunk a megoldás terén. Bizo-
nyos anyagokat külön kell gyűjteni, és néha 
fel kell keresni a hulladékudvart is, amikor 
szabadulni szeretnénk olyan tárgyunktól, 
amelynek tárolását, kezelését a tulajdonsága 
miatt elkülönítve kell megoldani. A hagyo-
mányos szemétbányai módszer már nem 
megfelelő, kinőttük és károsítja településünk 
környezetét. Fejlett korunk ma azt követeli 
tőlünk, hogy az életünket már kiszolgált 
melléktermékek sorsáról gondoskodnunk 
kell. Mindez odafigyeléssel, munkával és 
persze anyagi ráfordítással jár, de megéri. 
Városunk vezetésének pedig törekednie kell 
arra, hogy a beinduló hulladékgazdálkodási 
rendszerhez történő csatlakozás minél ki-
sebb terhet rójon a családokra. Nos, mindent 
meg kell tennünk a magunk érdekében, le-
gyünk partnerek a megoldás folyamatában. 
JÖVŐNK A TÉT!

MAGYAR SZOCIALISTA PÁRT 
(MSZP)

GÉR MÁRTON ELNÖK
Úgy vélem, a várhatóan január elsejétől 

beinduló hulladékgazdálkodási rendszer 
figyelemmel kíséri és érvényesíti majd a 
legalapvetőbb környezetvédelmi szempon-
tokat. Mivel az összegyűjtött kommunális 
hulladékot nem a város közvetlen közelében 
helyezik el, nem annyira nekünk lesz dol-
gunk vele, mint a begyűjtést, ártalmatlanítást 
végző céget felügyelő hatóságoknak. Ami 
számunkra nagyon fontos, hogy a megszű-
nő szemétbányánkat megnyugtató módon, 
valamennyi természet- és környezetvédelmi 
szempontot maximálisan figyelembe véve, 
zárják le, vagy ahogy sokan mondják rekul-
tiválják. Másfelől pedig mindent meg kell 
tennünk annak érdekében, hogy a váro-
sunkban működő hulladékudvart a hatályos 
előírásoknak megfelelően, a közelben élők 
számára is megnyugtató módon készítsék 
el és üzemeltessék. Ami a rendszer műkö-
dését és a minket érintő anyagi terheket ille-
ti, városunk vezetésének minden eszközzel 
azon kell munkálkodnia, hogy a majdan 48 
település tulajdonában levő részvénytársaság 
különböző szerveiben érvényre tudjuk jut-
tatni lakosaink érdekeit, és a szemétszállítási 
díjak ne szökjenek az égbe. Fontos, hogy az 
albertirsai emberek fizetési kötelezettségeiről 
ne 5 távoli nagy város döntsön, hanem jelen 
lehessen saját képviseletünk is, akin mi al-
bertirsaiak kérhetjük számon a döntéseket. 
Ezért örülök Jászberényi Tamás alpolgár-

mester Úr módosító indítványának, amelyet 
a témát tárgyaló testületi ülésen terjesztetett 
a Tisztelt Képviselő-testület elé. A jövőt il-
letően pedig úgy hiszem, megnő a szerepe 
a felelős gondolkodásnak, hiszen legutóbbi 
ismereteink szerint a szemétszállítási díjat a 
hulladékgyűjtő edény mérete alapján fogják 
majd számítani. Minél több háztartási sze-
metet gyűjtünk majd össze szelektíven és 
viszünk ki a szelektív szigetre, annál kisebb 
méretű kukára lesz szükségünk, így annál 
kevesebb szemétdíjat kell majd fizetnünk. 
Nem utolsó sorban pedig megőrizzük föl-
dünk és városunk egészségét, tisztaságát 
a feltörekvő generációk, gyermekeink és 
unokáink számára.

IDÕSEK VASÁRNAPJA
Az Idősek Világnapja alkalmából az Alberti 
Evangélikus Egyház október 14-én idősek 
vasárnapja elnevezéssel egy rendhagyó 
istentiszteletet tartott. Az esemény kü-
lönlegességét az adta, hogy most első 
alkalommal köszöntötték egymás a te-
lepülésen élő idős emberek egy rövid, 
verses, zenés műsorral. A műsort az Al-
berti Evangélikus Szeretetotthon lakói 
készítették nagy-nagy szeretettel. 

A rendezvény egyik mottója talán az a 
bevezető gondolat lehet, amely az egyik 

előadó szájából hangzott el az ünnepi 
szolgálat elején: „Az idősek nevelő sze-
repe a mai világban is kiutat jelent. A 
tapasztalatok, a tudás és a kincset érő 
kulturális örökség átadása hihetetle-
nül fontos a mai világban is, és ebben 
a nagymamáknak, nagypapáknak, idős 
hozzátartozóknak nagyon fontos és fele-
lősségteljes feladata van. Ebben ennek a 
kornak nagyszerűsége, és jelentősége, és 
ezért fontos az, hogy az egyes generációk 
harmonikus szeretetben éljenek, élhessek 
együtt sokáig.” A műsorra meghívták az 
idősklubok tagjait, a szeretetotthon lakóit, 
és a településen élő idős embereket is. Az 
ünnepei istentisztelet közös Úrvacsorával 
ért véget.
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Jászberényi Tamás alpolgár-
mester: Megköszönöm Szer-
kesztő Úr kérdését, annál is in-
kább, mivel a szeptember végi 
testületi ülést követően többen 
megállítottak a téma iránt ér-
deklődve. Nem igazán értették, 
hogy az általunk tárgyalt téma 
és a megszületett döntés meny-
nyiben érinti őket, mennyiben 
érinti majd a 2008. január 1-je 
után beinduló új hulladékgazdál-
kodási rendszert. Az alaphelyzet 
– tehát a témában elénk került 
anyag (szindikátusi szerződés) 
– olyan részvénytársasági mű-
ködést vázolt, melyben ugyan-
azon önkormányzatok (Cegléd, 
Nagykőrös, Monor, Nagykáta, 
Kecskemét) jelölték volna ki 
az ügyvivő (igazgatóság) és az 
ellenőrző (felügyelő bizottság) 
testületet. Mindezen túl pedig 
az öt önkormányzat birtokolta 
volna a részvények többségét is, 
így a részvénytársaság legfőbb 
szervében, azaz a közgyűlésben 
is többségre tettek volna szert. 
A dokumentumokat átolvasva, 
Polgármester Úrral, Jegyző és 
Aljegyző Asszonnyal arra az 
álláspontra jutottunk, hogy ez 
a felállás legkevésbé sem ad le-
hetőséget az albertirsai érdekek 
érvényesítésére. Így kidolgoz-
tunk egy alternatív javaslatot, 

melynek értelmében kibővül az 
igazgatóság további 3 település-
sel (Gyömrő, Pilis, Albertirsa), a 
felügyelő bizottság tagjaira pe-
dig olyan települések (Sülysáp, 
Tápiószecső, Kerekegyháza, 
Tápiószele, Tápiószentmárton, 
Törtel) tehetnek majd javaslatot, 
akik az igazgatóság összetételére 
nem bírnak befolyással. Úgy hi-
szem, ez a javaslat már sokkal 
igazságosabb és méltányosabb 
rendszert hoz létre, amely alap-
követelménye egy közszolgáltató 
szervezetnek. Fenti koncepció 
értelmében ugyanis az igazga-
tóságban a teljes lakosságszám 
(kb. 364 ezer fő) mintegy kéthar-
mada, és csaknem ugyanennyi 
részvényérték jelenhetne meg 
az önkormányzatok által dele-
gált képviselők által. 

Előbbieken túl pedig javasol-
tuk, hogy legyenek pontosan 
rögzítve a kisebbségi jogokat 
védő elemek, tehát hogy pél-
dául minősített többséggel 
meghozott döntést követően 
lehessen csak bizonyos érték-
határt meghaladó szerződése-
ket megkötni. Illetve további 
fontos eleme elképzelésünknek, 
hogy a részvénytársaság műkö-
dését megalapozó szindikátusi 
szerződés aláírása előtt min-
den önkormányzat ismerhesse 

meg a részvénytársaság majdani 
alapszabály tervezetét, amelyben 
még további aggályos elemek le-
hetnek. Jelen anyag ismeretében 
legalábbis – sajnos – erre kell 
számítanunk. Fentebbi sorok 
kicsit elmélyült szakmai tartalma 
mögött egészen egyszerűen az a 
szándék húzódik meg, hogy mi, 
albertirsai képviselők az Önök 
érdekében hatást tudjunk majd 
gyakorolni például a szemét-
szállítási díjra, vagy a közös fo-
rintokból létrehozott vagyonnal 
való rendelkezésre. Úgy érzem, 
felelős módon hozta meg támo-
gató döntését testületünk azért, 
hogy az új hulladékgazdálkodási 
rendszer ne okozzon majd még 
komolyabb anyagi megterhelést 
pénztárcánknak.

Albertirsa Város Képviselő-tes-
tülete által elfogadott határozatot 
és javaslatot megküldtük vala-
mennyi érintett önkormányzat-
nak. Az eddigi visszajelzések arról 
árulkodnak, hogy nem felesleges 
szócséplés volt a témát részlete-
sen kitárgyalni és egy megalapo-
zott szakmai anyagot összeállí-
tani. Most várjuk a konzorcium 
vezetőinek visszajelzését, illetve 
az alapszabály tervezetet, hogy 
folytatódhasson a megkezdett 
munka. Magam pedig köszö-
netemet fejezem ki ezúton is 
mindazoknak, akik segítették 
a jobbító szándékú anyag el-
készítését: dr. Kovács Tímea 
Aljegyző Nő, Kovács Zoltánné 
Jegyző Asszony és Fazekas 
László polgármester Úr.

Tóth Sándor, a Városfejleszté-
si és Környezetvédelmi Bizottság 
elnöke: 

Alapvetően jó úton halad a 
projekt, de sajnálatos módon 
adódnak olyan gondok, akár az 
irányításban, akár a lakosságra 
vonatkozó rendelkezésekben, 
amelyeket még január 1-ig meg 
kell oldanunk. Sajnos az már 
most látszik, hogy a kedvezmé-
nyezettek köre szűkülni fog, több 
olyan tétel lesz, amelyet már a 
város nem tud a jelenlegi anyagi 
helyzetében átvállalni a lakosok-
tól. Ebből valószínűleg adódnak 
majd kisebb-nagyobb konfliktu-
sok. Itt mindenképpen fel kell 
hívnom a figyelmet arra, hogy a 
hulladékszállításhoz szükséges 
gyűjtőedényeket mindenkinek 
be kell szereznie ahhoz, hogy az 
átállás gördülékenyen és fenn-
akadások nélkül történhessen 
meg. Az irányítás területén az 
a legnagyobb probléma jelenleg, 
hogy a gesztor önkormányzat 
az eredeti elképzelések szerint 
aránytalanul nagy befolyással 
kíván jelen lenni a rendszer 
irányításában. 

Ezt meg is fogalmaztuk a leg-
utóbbi testületi ülésen, és nem 
is fogadtuk el teljes egészében 
az ott felkínált irányítási szer-
vezetet. Szerintünk a tagoknak 
azonos jogokkal kell bírnia, és 
az egész rendszert demokrati-
kusabb módon kell irányítani, 
mint ahogy azt eredetileg el-
képzelték. 

S. L.

AZ ANYATEJ NAPJA
Október 24-én délután a szoptatás világnapja alkalmából együtt ünnepeltek az al-
bertirsai babák és mamák. A kedves Védőnénik színes programmal, játszósarokkal, 
süteménnyel várták a vendégeket. 

Az Egészségház megtelt azokkal az anyukákkal és gyermekeikkel, akik szoptatnak 
és szoptatni fognak. Dr. Bihal Gabriella, a ceglédi kórház szülész szakorvosa előadást 
tartott az ultrahangról és egyéb babavárással kapcsolatos kérdésekre adott választ. 
Dr. Fógel Kristóf sebész szakorvos sebészként, saját munkája kapcsán beszélt a té-
máról. Az ünnepségen részt vett Fazekas László, aki köszöntötte az édesanyákat és 
megköszönte a Védőnők munkáját. 

Ügyes gyerekek műsorral készültek, volt aki furulyázott, verset mondott, gitáro-
zott. A kicsik játszottak, rajzoltak, a mamák tapasztalatot cseréltek. Hamar elszaladt a délután, de reméljük hamarosan újra együtt 
lehetünk, mert mindenkinek fontosak ezek a közös találkozások! Ezúton is szeretném megköszönni minden anyuka nevében a 
védőnénik fáradhatatlan munkáját, akik ezzel a délutánnal is, mint mindennapos munkájukkal segítségünkre voltak! 

A regionális hulladékgazdálkodási rendszer és működtetésének aktuális kérdései
Arról kérdeztem a település gazdasági ügyeiért felelős alpol-
gármesterét, illetve a Városfejlesztési és Környezetvédelmi 
Bizottság elnökét, hogy az új rendszer alapvetően milyen fon-
tos változásokat hoz az itt élők életében, illetve mennyiben 
fontos az, hogy kik kerülnek a rendszer irányítási pozíciójába, 
és milyen arányban?

A K T U Á L I S

Fotó: Motyovszki Mária
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Az „ÖKOVÍZ” Kft., a 2006/2007-es tanév in-
tézményi szelektív hulladékgyűjtése során 
kiemelkedő teljesítményt nyújtó, nyertes 
intézményeket, ünnepélyes keretek között 
jutalmazta meg. Albertirsán, az első ünnepé-
lyes átadóra, 2007. október 8-án került sor, 
a Magyarok Nagyasszonya Római Katolikus 
Általános Iskolában. A tanulók és pedagógu-
sok, a pénzjutalom mellett ajándékokat és 
oklevelet vehettek át az ünnepség során. A ki-
magasló eredmény, a pedagógusok, gyerekek 
és szüleik együttműködő munkáját dicséri. 
Az „ÖKOVÍZ” Kft. által indított intézményi 
gyűjtőprogram legnagyobb értéke, hogy kör-
nyezettudatos viselkedésre neveli a gyere-
keket, akik otthon a szülőket, nagyszülőket 
is bevonják a szelektív hulladékgyűjtésbe. 
Legfontosabb cél, hogy a felnövekvő gene-
rációk körében kialakuljon, és tartós értékké 
váljon a környezettudatos gondolkodás és 
életforma. A program sikerességét bizonyítja, 
hogy a kezdeményezéshez már több mint 50 
intézmény csatlakozott a szolgáltatással ellá-
tott településeken. Társaságunk továbbra is 
várja azon intézmények jelentkezését, akik a 
környezeti nevelés programjukba be kívánják 
építeni a szelektív hulladékgyűjtést.

„ÖKOVÍZ” Kft.
AZ ESEMÉNYRŐL AZ ISKOLA EGYIK 

TANULÓJA ÍGY EMLÉKEZETT: Szelektív 
hulladékgyűjtés a Magyarok Nagyasszonya 
Római Katolikus Iskolában - Kertész Róbert 
vagyok, a Magyarok Nagyasszonya Római Ka-

tolikus Általános Iskola tanulója. Édesapám 
fontosnak tartja a környezet védelmét, ezért 
nagyon sokat beszélgetünk földünk és hazánk 
helyzetéről. Sajnos nagyon sok a szemét, a 
probléma és a tennivaló, hogy az ország 
tisztább legyen. A hulladék összegyűjtése 
és tárolása után az a feladat, hogy hogyan 
lehet az összegyűjtött hulladékot hasznosí-
tani. A legfontosabb munka, hogy a sokféle 

hulladékot szét kell válogatni. Apukámmal 
is  és az iskolában is sokat beszélgetünk 
erről és filmeket is néztünk ezzel kapcso-
latban. A szétválogatás helyett egyszerűbb, 
ha a hulladékot külön választva gyűjtjük 
és tároljuk, megkönnyítve a feldolgozók 
munkáját. Ez a szelektív hulladékgyűjtés. 
Iskolánkban nagy sikerű ez a feladat. Tavaly 
kezdtük el a hulladékot szelektíven gyűjteni, 
és nagyon sok műanyag palackot, kupakot, 
fém dobozt gyűjtöttünk. Versenyt hirdettek 
az osztályok között.  A hét egy napján az 

osztályok az udvari gyűjtőhelyre vitték és 
zsákokba rakták a hulladékot. Zsolt és Gábor 
tanár úr a diákönkormányzat segítségével 
jegyezték fel a hozott mennyiségeket. Bizony 
nagyon hasznos volt a gyűjtés. A legszorgal-
masabb osztályok tortát kaptak ajándékba a 
tanév végén, s a kapott pénz az osztályok 
kasszájába vándorolt. Nagyon örültünk ne-
ki. Ebben az évben is folytatjuk a szelektív 
hulladékgyűjtést, szívesen gyűjtünk. 

Kertész Róbert 5. o. tanuló
A program az IRMÁK Kht.-nál folytatódott 

néhány nappal később egy díjátadó ünnep-
séggel, ezzel a eseménnyel ünnepélyes kere-
tek között zárult le az elmúlt tanév szelektív 
hulladékgyűjtése. A foglalkoztatottak és a 
foglalkoztatók sikeres együttműködésének 
eredménye, hogy kiemelkedő mennyiségű 
polisztirol műanyag és fólia hulladékot gyűj-
töttek össze, ezért több mint 50 intézmény 
közül, két kategóriában is első helyezést értek 
el. Pénzjutalommal, oklevéllel, ajándékokkal 
és egy különdíjjal ismerte el az „ÖKOVÍZ” Kft. 
azt a kimagasló munkát, amelyet az IRMÁK 
Kht. lakói és dolgozói végeztek a szelektív 
hulladékgyűjtés terén. Az intézményben már 
5 éve nagy hangsúlyt fektetnek a környe-
zettudatos életre és így a szelektív gyűjtés 
fontosságára is. Az ötéves munkafolyamat 
vége az, hogy az értelmileg akadályozottak 
is képesek a szelektív hulladékgyűjtő ku-
kákat típusonként is megkülönböztetni. A 
lakók közül már olyan is van, aki felügyelői 
feladatokat lát el, vagyis ellenőrzi, hogy a 
szelektív gyűjtés rendben történik-e.

■ HIVATALOSAN ÁTADTÁK 
A DUNA-TISZA KÖZI NAGY-
TÉRSÉGI REGIONÁLIS TELE-
PÜLÉSI HULLADÉKGAZDÁL-
KODÁSI RENDSZERT - 2007. 
október 9-én a Cegléd Gesztor 
Önkormányzat a településen 
található hulladékválogató mű 
megtekintését követően, átadta 
a Duna–Tisza közi nagytérség 
regionális települési szilárd 
hulladékgazdálkodási rendszert. 
A rendezvény díszvendége Bajnai 
Gordon Önkormányzati és Terü-
letfejlesztési Miniszter volt. 

****
■ LEADER, A SIKERES VI-
DÉK ÚTJA - Lezárult a helyi 
közösségek regisztrációjának 
első szakasza, amely a 2007 
és 2013 közötti vidékfejlesztési 

intézkedések – így a LEADER-
program – megvalósítása felé 
megtett újabb jelentős lépés. 
Az érdeklődés minden várako-
zást felülmúlt, az ország egésze 
mozgásba lendült: a nyilvántar-
tásba vételi eljárást lebonyolító 
167 Helyi Vidékfejlesztési Iroda 
117 helyi közösség megalaku-
lását rögzítette, melyek 2534 
vidéki település területét fedik 
le, megközelítőleg 4,7 millió 
érintett vidéki lakossal. 
Az alapító tagok – önkormány-
zatok, vállalkozások és civil szer-
vezetek – összefogásával meg-
alakultak azok az öntevékeny 
helyi falufejlesztő közösségek, 
melyek a 2008. januárjáig el-
készítendő, 2013-ig szóló helyi 
fejlesztési stratégia kidolgozásán 

keresztül nagyban befolyásolni 
fogják közvetlen környezetük, 
kistérségük jövőbeni fejlődési 
irányait. 
A minap az Európai Unió Vi-
dékfejlesztési Bizottsága által 
is jóváhagyott Új Magyarország 
Vidékfejlesztési Program III. és 
IV. intézkedéscsoportjaiban el-
különített mintegy 260 milliárd 
forint felhasználása javarészt a 
helyi közösségek által felvázolt, 
az egyedi adottságokra építő 
tervek alapján fog történni. A 
kezdeményező vidék útjára te-
hát több ezer önkormányzat, 
gazdasági- és civil szervezet 
lépett, de a folyamatnak még 
közel sincs vége. 
2007. október 10-ig, a nyilvántar-
tásba vétel második szakaszában 

további tagok csatlakozhatnak a 
regisztrált helyi közösségekhez, 
egyebek mellett országos-, regio-
nális- és megyei hatáskörű tár-
sadalmi szervezetek, illetve akár 
magánszemélyek is. 
Az érdeklődők és a – jelenlegi 
vagy jövőbeni – érdekeltek tá-
jékozódásának megkönnyítése 
érdekében a Helyi Vidékfejlesz-
tési Irodák információs portál-
ján (www.hvi.hu) hamarosan 
közzétesszük a nyilvántartásba 
vett helyi közösségeket, me-
lyekhez társulni lehet. Forrás: 
FVM VKSZI Kommunikációs 
Osztály; Kapcsolat és informá-
ció: Kerényi Gyula 30/519 458; 
kerenyigy@vkszi.hu; Benedek 
Gergő 30/958 6444; bene-
dekg@vkszi.hu .
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AJÁNDÉK A HULLADÉKÉRT
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A PIHENÉS SZEREPE 
AZ ÚJ ÉLETMÓDBAN!

A megfelelő mennyiségű alvás és pihenés, a gyakori test-
mozgás a szellemi és testi egészség alapfeltétele. Az élénk 
testmozgás is jelenthet pihenést annak, aki hosszú órákig 
tartó szellemi tevékenységben kimerült, vagy nyugodt 
időtöltést azoknak, akik a megerőltető fizikai munkától 
fáradtak. Az elégedett és vidám elme egészség a testnek és 
megújulás a léleknek. PIHENÉS AZ ÉLETÉRT. A pihenés 
alatt töltődik fel a test energiával. Gyógyító hatása is van. 
Heveny gyulladások, mint például tüdőgyulladás, influenza, 
sőt még a közönséges megfázás is a pihenés hatására gyor-
sabban javul. Az egészség megőrzése érdekében egyensúlyt 
kell tartanunk. A test minden egyes sejtje a munka és a pi-
henés körforgását követi. A szív példájával szemléltethetjük 
legjobban a kettő közötti egyensúlyt. Minden összehúzódást 
(systole) egy rövid nyugalmi periódus (diastole) követ. Egy 
egészséges szív kb. 1/10 másodpercig van az összehúzódás 
periódusában, majd a másodperc további részében pihen. 
Ez idő alatt telítődik a szív oxigénnel, és tápanyagokkal, 
ami lehetővé teszi a további hatékony működést. A test 
minden szerve ezt a periódust követi. A tökéletes egészség 
érdekében szívünk reménnyel, szeretettel és örömmel legyen 
tele! A test és az értelem harmóniája és erőinek egészséges 
működése boldogságot hoz. A bátorság, a remény, a hit 
és a megértés, és a szeretet érzése óvja az egészséget, és 
meghosszabbítja az életet. 

Koska Pálné

Érsekújváron, Novy Znamkiban hirdet-
tek meg egy nemzetközi serdülő atlétikai 
tornát, amelyben Magyarországot Pest 
Megye válogatottja, Csehországot Znoj-
mo, Szlovákiát pedig a házigazda Novy 
Znamki csapata képviselte. 
A Pest megyei csapatban természetesen 
részt vettek albertirsai sportolók is, Horváth 
Katalin és Revák Péter magasugrásban, és 
távolugrásban nevezett a megmérettetés-
re. Horváth Kati, aki még mindössze 14 
éves, azaz hivatalosan fiatalabb is mint a 
meghirdetett korcsoport versenyzőinek a 
többsége, távolugrásban 427 cm-rel az el-
ső, míg magasugrásban 135 cm-rel a 3. 
helyen végzett. 

Horváth Katalin: „Sokat készültem erre a 
versenyre, és sokat dolgoztam azon, hogy 
egy kicsit le tudjam küzdeni az izguláso-
mat. Általában nagyon izgulós vagyok, és 
ez néha az eredményem rovására is megy. 
Talán emiatt nem sikerült a magasugrásban 
hoznom azt az eredményt, amit igazából 
vártak tőlem. Így annak ellenére, hogy a 
magasugrás a fő számom, most csak a 
harmadik helyre futottam be. Megnyertem 

viszont a távolugrást, ami nekem is és az 
edzőmnek is nagy meglepetést okozott. 
Bevallom ott nem is számítottam dobo-
gós helyezésre. Nagyon örültem az első 
helyezésnek.” 

Ecsedi László edző: „Talán az volt az oka 
az eredmény ilyentén alakulásának, hogy 
Kati távolugrásban kezdett, és magasug-
rással folytatta a versenyzést, Péter pedig 
pont fordítva, nála az első szám a magas 
volt. Így a rendkívüli hideg, és a verseny 
izgalma Péternél pont a magasugrást se-
gítette, Katinál pedig a távolt, a második 
fordulóra már az izmok egy kicsit leme-
revedtek és nehezebben vették a gyerekek 
az akadályokat. 

Revák Péter: „Egy-két héttel a verseny 
előtt fogtunk hozzá a felkészüléshez Ecse-
di Laci bácsi irányításával, és a körülmé-
nyekhez képest megpróbáltunk a legjobb 
formába kerülni a szlovákiai versenyre. 
Bár előre nem tudhattam, hogy kikkel, és 
milyen erősségű versenyzőkkel kell meg-
küzdenem, de a verseny előtt a kezünkbe 
került rajtlistából számomra világossá vált, 
hogy valószínűleg egy olyan cseh ellenfél 

van magasugrásban, aki közel olyan ered-
ményeket produkál, mint én, azaz vele 
leszek igazán komoly versenyben. Persze 
bíztam benne, hogy meg tudom verni. Ami 
igazán komoly nehézséget okozott, az a 
hideg volt. A győzelem így szinte a bemele-
gítésen múlott. A versenyben 160-165 cm-
ig szinte egyszerre ugrottak a versenyzők. 
Ezt követően már lassan-lassan elkezdtek 
kipotyogni az emberek. Ekkor már a cseh 
versenyző is sorozatosan rontott, nekem 
pedig sikerült megugranom a 170 centi-
métert, így egyéni csúccsal kerülhettem a 
dobogó legmagasabb fokára. Eddig a verse-
nyig a legjobbam 168 cm volt, amit Újpesten 
ugrottam egy versenyen. A távolugrásban 
már kevésbé remekeltem, igaz, nem is az 
a fő számom. Ott 507 cm-rel csak az 5. 
helyre tudtam beérkezni.”

Ecsedi László edző: Én nagyon örültem 
ezeknek a szép eredményeknek. Most a téli 
időszakban megkezdjük majd a technikai 
és alapozó felkészülést a tavaszra. Bízom 
benne, hogy Katinál nem csak a techni-
kát tudjuk majd csiszolni, javítani, de az 
izgalmat is lefaragjuk egy kicsit, Péternél 
pedig az erőnlét és a technika javításával 
érhetünk majd el még jobb eredményt a 
tavaszi időszakban.

S. L.

Az eddigi kiváló eredményei után Nagy 
Ádám most a főiskolájának színeiben vett 
részt a Wien Open nemzetközi felnőtt judo 
tornán. Több nemzet judosai mérték itt 
össze tudásukat, ezért igen kemény küz-
delmek alakultak ki. Ennek ellenére Ádám 
eredményesen, a harmadik helyen végzett 
a súlycsoportjában. Ádám megmérettetése 
a Magyar Bajnokságon folytatódott, ahol az 
5. helyen végzett a küzdelemben, ezen min-
denképpen javítani szeretne, ezért a másod 
osztályban is tatamira lép. Itt természetesen 
a dobogós helyezés a cél. 

Októberben a fi atalabb judosaink is a 
Magyar Bajnokságon álltak tatamira. Di-
ák B korosztályban (12 év) Siroki Ibolya 
ezüstérmet szerzett. Ibolya a serdülőben is 
versenybe szállt, és itt is remekelt, a dobogó 
3. fokára állhatott fel a küzdelem végeztével. 
Deák Sándor serdülő korosztályban embert 
próbáló mérkőzések után jutott el a bronz-
éremért vívott mérkőzésig. A nagyon szoros 
küzdelemben végig ő irányított, hajtott. A 
bírók sajnálatos módon mégis az ellenfelét 
hozták ki győztesnek a döntetlen után. Így 
Sanyi (60 kg) az 5. helyen fejezte be a 
küzdelmet egy nagyon erős mezőnyben. 

Az idei év legeredményesebb versenyzője 
Keliger Bernadett volt. Ennek is köszönhe-
tően bekerült az ifjúsági válogatott keretbe. 
A tavaszi Ifjúsági Magyar Bajnokság meg-
nyerése után most saját korosztályában is 
fölényesen nyerte mérkőzéseit. Ennek 
köszönhetően idén másodszor is Magyar 
Bajnok lehetett. Gratulálunk a szép ered-
ményhez!

Csapatunk ebben az évben még egy test-
vérvárosi meghívásnak tesz eleget, B. St. An-
deolban egy nagyszabású csapatversenyen 
bizonyíthatja majd felkészültségét. Emellett 
egy másik baráti meghívásnak is eleget te-
szünk, és Szatmárnémetiben is összemérjük 
erőnket az ottani judo klub tagjaival. 

Nagy László edző

Sikeresen szerepeltek atlétáink 
Érsekújváron, a hármas viadalon

JUDO

S P O R T
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2007. október 2-a és 11-e között Sanghajban 
került megrendezésre a XII. Nyári Speciális 
Olimpiai Világjátékok, ahol 159 ország 7000 
versenyzője mérte össze tudását. Hazánkat 

11 sportágban 68 sportoló képviselte.  Az 
értelmi fogyatékkal élő sportolók érmekért 
küzdöttek, de legfőképpen azért, hogy legyőz-
zék vélt vagy valós korlátaikat. Mert a sport 

nem csak a centiméterek vagy 
a másodpercek lefaragásáról, 
az ellenfelek legyőzéséről szól; 
a sport elsősorban győzelem 
saját magunk felett. A magyar 
delegáció október 15-én nagy-
szerű eredményekkel tért haza az 
olimpiáról. Mindannyian bátran 
küzdöttek és mind a 68 sportoló 
győztes! 

A XII. Nyári Speciális Olimpia 
magyar éremtáblázata: Arany-
érem 52, Ezüstérem 31, Bronz-
érem19, 4. hely 14, 5.hely 7, 

6. hely 4, 7.hely 3, 8.hely 1. Ehhez a szép 
sikerhez az IRMÁK SPRINT SE 4 sportolója 
járult hozzá. 

Nagyon büszkék vagyunk az elért eredmé-
nyekre: Holdosi Károly tornában összetett 
olimpiai bajnok. Szerenkénti eredményei: 
nyújtó: aranyérem, gyűrű: aranyérem, ló-
lengés: ezüstérem, talaj: ezüstérem, korlát: 
bronzérem. Károly az elért eredményeivel a 
magyar csapat legeredményesebb verseny-
zője. Felkészítője Joó Katalin. Nagy Brigitta 
tollaslabdában egyéni: bronzérem, női páros: 
aranyérem, vegyes páros: negyedik helyezés. 
Felkészítője Rózsa Anikó. 

A labdarúgó csapatban Szalai László játé-
kosként és Polacsek Sándor partnerjátékos-
ként képviselte egyesületünket. Olimpiai 
ezüstérmet szereztek. Felkészítője Polacsek 
Sándor. Nagyon büszkék vagyunk rájuk és 
gratulálunk a sikereikhez!

Remekletek paraolipikonjaink
S P O R T

KERESZTREJTVÉNY
Vízszintes: 1. Mark Twain gondolatának első 
része. 13. Hullócsillag. 14. Számítástechni-
kai szakkifejezés. 15. Karommal jelzek. 17. 
Cél betűi. 18. Becézett Erika. 19. NGTL. 20. 
Kubai, zambiai és spanyol autójelzések. 22. 
Kén, bróm. 23. Kedd közepe! 24. Teknőben 
van! 25. Ragyog. 27. Zavart dán! 28. Üres 
kád! 29. A tavaszt jelző madár befejezetlen 
neve! 30. Tulajdonai. 31. Fővárosi kerületet. 
33. Eszme. 34. Antimon. 36. Svéd, norvég 
és osztrák autójelzések. 37. Gorsium mai 
neve. 39. Tanyarész! 40. Kevert erő! 42. 
A bőr napfényvédője. 44. Végtelen briós! 
45. Népszerű színművész (József). 46. E 
napon. 47. 1848 lengyel tábornoka. 48. 
Sonkát kezel. 49. Remény ötven százalé-
ka. 50. Kodály Zoltán. 51. Idegen művészet. 
52. Sakkban áll! 53. So-mogyi fürdőhely 
ford. 54. Elektromos töltésű részecske. 56. 
Amerikai Egyesült Államok. 58. Pál utcai 
áruló. 59. Kártyajáték. 62. Fegyverével bele-
durrant. 63. Üres tál!

Függőleges: 1. Határtalanul beengedi! 
2. Égetettek egyneműi. 3. YEEL. 4. Kevés 
ellentéte! 5. Néma zűr! 6. Rózsa Sándor. 
7. Hajtá, kergeté. 8. Kismedvék. 9. Belga, 
liechtensteini és bulgár autójelzések. 10. 
Üres kút! 11. Hajlata. 12. Szakadék. 13. 
A gondolat második, befejező része. 16. 
Szilenciumban van! 20. Keréknyom. 21. 
Feloldódás. 25. Úszó olimpikon (Attila).  
26. Lent egyneműi. 27. Latin üdvözlés. 29. 
Azonos betűk. 32. Szervíroz. 35. Végtelenül 
berezonál! 37. Gége. 38. Szén, arzén. 41. 
Verskellék. 42. Égitest. 43. Juh recés gyom-
ra. 45. Szőlőtőke felesleges hajtásait levágja. 
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46. Átélt. 48. Brazil, uruguayi és szenegáli 
autójelzés. 49. Regénytár. 53. Befejezetlen 
lelet! 55. Nitrogén, alumínium. 57. Az egyik 
oldal kevert betűi. 58. Felsőfok jele ford. 
60. Például röv. 61. Időszámításunk előt-
ti. 62. Tág.

A múlt havi rejtvény helyes megfejtése: 

„még gyermeki korban kell szép tettre ne-
velni”. Gratulálunk a nyerteseknek: 

Balázs Lászlóné, Móricz Zsigmond u. 
16. Benkó Benőné, Honvéd u. 8. Hernádi 
Lászlóné, Ceglédbercel, Vadász u. Koska 
Endre, Pilis Rétszél, Kovács Dezsőné, Rá-
kóczi út 10.
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Albertirsa Város Önkormányzati 
Képviselõ-testületének kiadványa

Felelős kiadó: 
Albertirsa Város Önkormányzata
Szerkeszti a szerkesztõbizottság

Felelõs szerkesztõ: Solymosi  László
Korrektor: Brtkáné Csókás Beáta

Szerkesztõség: 
Albertirsa, Pesti út 85. Tel.: 370-713

Megjelenik 1400 példányban

 Albertirsai

HÍRADÓ

CSATORNA U. 8.  (06-30) 9633-487, (53) 313-565

A Művelődési Ház novemberi programja Háziorvosok ügyeleti beosztása november-december
Ügyelet címe, telefonszáma: Albertirsa, Vasút u. 4.  (53) 370-552

Ellátási terület, illetve település neve: Albertirsa, Dánszentmiklós, Mikebuda

Az Albertirsai 
Híradó 

fõszerkesztője 
a 

solymi66@ya-
hoo.com 

e-mail címen 
érhetõ el, 

vagy 
üzenetet 

hagyhatnak
a 

Műv. Házban

Az Albertirsán működő gyógyszertárak 
ügyeleti nyitva tartása november 10. és december 9. között

A hétvégi ügyeletet az alábbi gyógyszertárak végzik:
November 10-11. „REMÉNY” Gyógyszertár
November 17-18. „IRSA” Gyógyszertár
November 24-25.  „REMÉNY” Gyógyszertár
December 1-2. „IRSA” Gyógyszertár
December 8-9. „REMÉNY” Gyógyszertár

K Ö Z É R D E K Û  I N F O R M Á C I Ó K

2. 1700 Autóvezetési 
  tanfolyam
 1900 Polka
5. 1300 Nyugdíjas klub
 1700 Autóvezetési 
  tanfolyam
 1800 Sunrider
 1800 Jóga
6. 1000 Mozgáskorlátozottak
  fogadóórája
 1600 Diabetes Klub
 1700 MSZP 
8.  1000 Baba-mama klub
 1700 Autóvezetési 
  tanfolyam
9. Szlovák Bál
10. 1500 Vasutas Nyugdíjas
  Klub
 A Tessedik  Iskola 
 Márton napi bálja
12.  1300 Nyugdíjas klub
 1800 Sunrider
 1800 Jóga
13.  1000 Mozgáskorlátozottak
  fogadóórája 
15. 0900 Vásár

 1000 Baba-mama klub
16.  0900 Vásár
 1800 Tini Disco
17. 1700 Moletti 
  divatbemutató
19. 1300 Nyugdíjas klub
 1800 Városfórum
 1800 Sunrider
 1800 Jóga
20. 1000 Mozgáskorlátozottak
  fogadóórája 
22. 0900 Vásár 
 1000 Baba-mama klub
23.  1800 NÁSZ-GYÁSZ-TÁNC
   Színpadi játék felnőt-

teknek (Patkós Irma 
Színitanoda előadása)

24.  A POLKA Katalin bálja
26.  1300 Nyugdíjas klub
 1800 Sunrider
 1800 Jóga
27.  1000 Mozgáskorlátozottak
  fogadóórája
29.  1000 Baba-mama klub
30. 0900 Vásár
 1600 Játszóház

OKTÓBERBEN SZÜLETETT
Nicos Victoros és Malik Erika Márk, Dominika és Viktória
Százdi István és Zátrok Zsuzsanna Gábor
Pákozdi Tibor és Makai Ilona Máté Bence
Farkas Elek és Rácz Angéla Gergő
Lovász Gyula és Szabó Ildikó Barbara
Szikszai Miklós és Turcsek Erzsébet Viktor Ádám
Gerhát Péter és Pünkösd Erzsébet Polli
Takács Tibor és Tóth Katalin Fatima Flóra
Szmolár Attila és Török Anna Anna Boglárka
Bere Péter és Szegedi Ágnes Laura
Solymosi László és Vetési Melinda Melinda Anna
Vörös Zsolt és Fézer Tímea Martin nevű gyermeke.

7. Dr. Makkos Gyula
8. Dr. Fogel Kristóf
9. Dr. Babinszky Eleonóra
10. Dr. Tajti Géza
11. Dr. Varga Krisztina
12. Dr. Galiger Zoltán
13. Dr. Zolnyan Erzsébet
14. Dr. Fogel Kristóf
15. Dr. Hajdúhegyi Ágnes
16. Dr. Babinszky Eleonóra
17. Dr. Zolnyan Erzsébet
18. Dr. Fogel Kristóf
19. Dr. Oszvald Gyula
20. Dr. Zolnyan Erzsébet
21. Dr. Török Karolina
22. Dr. Pécsi Angéla
23. Dr. Pécsi Angéla

24. Dr. Varga Krisztina
25. Dr. Varga Krisztina
26. Dr. Pécsi Angéla
27. Dr. Fogel Kristóf
28. Dr. Pécsi Angéla
29. Dr. Fogel Kristóf
30. Dr. Babinszky Eleonóra

December 
1. Dr. Varga Krisztina
2. Dr. Varga Krisztina
3. Dr. Galiger Zoltán
4. Dr. Zolnyan Erzsébet
5. Dr. Török Karolina
6. Dr. Fogel Kristóf
7. Dr. Pécsi Angéla
8. Dr. Tajti Géza
9. Dr. Zolnyan Erzsébet

OKTÓBERBEN ELHUNYTAK
Rátkai Lászlóné 86 éves Kolozsvári u. 19.
Szabó Imre 78 éves Dózsa Gy. u. 7.
Lieszkovszki István 65 éves Vadász u. 6.
Vrabecz Károlyné 74 éves Tó u. 30.
Cserhalmi László Miklós  60 éves IV. Külterület 95.
Nagy Józsefné 83 éves Dózsa Gy. u. 7.
id. Pusztai János 75 éves Bajcsy-Zs. út 44.
Gyolcsos Györgyné 70 éves Csengey u. 24.
Révész Béla 65 éves Irsay K. u. 36.
Kis Ferencné 87 éves Szövetség u. 2/1.
Marusák Dániel Béláné 63 éves Katona Gy. u.
Pál Gábor Zsigmondné 58 éves Gr. Széchenyi u. 91.
Dósa János 68 éves Viola u. 30.
Pellei Gábor 66 éves Bercsényi u. 24.
Bazsó Lajosné 80 éves Temesvári u. 4.
Fazekas Mihály 79 éves Irsay K. u. 40.

OKTÓBERBEN HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK
Kertész Attila és Őze-Márkus Erzsébet
Szikora Pál Mihály és Faragó Ildikó
Legéndi Norbert és Kádár Beatrix
Széles Roland és Szabó Sarolta

JELES NAPOK NOVEMBERBEN:
1. Mindenszentek, 2. Halottak Napja, 17. Füstmentes Nap, Nem-
zeti Diáknap, 20. Ifjú Zenebarátok Napja, 22. Magyar Közoktatás 
Napja, 27. Véradók Napja. 


